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«Я кличу до Бога, і  Господь урятує мене! (Псалом 54:17).
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ВИБІР, ВІДПОВІДАТИ ЗА ЯКИЙ  

ДОВЕДЕТЬСЯ ВІЧНОПРИТЧА ПРО МУРАХУ   СТОР. 6

«Це ж написано, щоб ви ввірували, що Ісус є Хри-
стос, Божий Син, і щоб віруючи, життя мали в Ім’я 
Його!» (Івана 20:31).
Немає на світі нічого важливішого для людини, ніж 

увірування в Ісуса Христа. Лише віра  в Ісуса Христа 
дає життя вічне. А увірувати неможливо без напи-
саного Об’явлення Біблії. «Віра від слухання, а слу-
хання через Слово Боже» (Римлян 10:17). Іншого 
джерела правдивої віри не має.

Ті, хто увірував в Ісуса Христа, 
стверджуються у вірі через на-
писане Боже об’явлення. Єван-

геліст Лука, «докладно розвідавши, 
забажав описати все по порядку». 
Він детально оповідає про тверду 
основу вчення Ісуса.

Апостол Павло теж підкреслює 
важливість Писання: «Усе Писання 
Богом натхнене і корисне до навчан-
ня, до докору, до направи, до вихо-
вання в праведності, щоб Божа лю-
дина була досконала, до всякого до-
брого діла готова» (2 Тимофія 3:16).

Уся Біблія – це і є записане Боже 
обʼявлення. Через неї ми дізнаємось 
про минуле, теперішнє і майбутнє 
людства. Чим більше ми вивчаємо 
Біблію, тим більше захоплюємося 
простотою найвеличніших істин і 
невичерпної глибини її змісту. Вона 
ніколи не старіє і повсякчас має 
звістку для кожного шукача істини. 

Біблія вказує грішникові шлях 
до спасіння, спасенному – шлях до 

духовного зростання. Вона має силу 
відроджувати. Апостол Петро пише: 
«Бо народжені ви не з тлінного на-
сіння, але не з тлінного, Словом Бо-
жим живим та тривалим» (1 Петра 
1:23). А для відроджених людей вона 
слугує духовним хлібом, їжею для 
душі, бо володіє нестримною силою 
молота – розбиває кам’яні серця: 
«Хіба слово Моє не таке як огонь, 
– говорить Господь, і як молот, що 
скелю розлупує?» (Єремії 23:29). 

Ще Біблія – опора й допомога 
для зажуреного серця. Її дія така 
безмежна, як безмежний Сам Бог. 
Тому що Він – Автор Біблії.

Тож схилімо свої серця перед 
Ним і дозвольмо Його Слову дія-
ти у своєму житті. «Бо Боже Слово 
живе та діяльне, гостріше від усяко-
го меча обосічного, проходить воно 
аж до поділу душі й духа, суглобів 
та мозків, і спосібне судити дум-
ки та наміри серця» (Євреїв 4:12).

Олег КАРПЮК,

«Мир вам!» — такими словами привітав Го-
сподь Ісус Своїх учнів, уперше зʼявившись 
їм після воскресіння. Бо миру так вкрай по-
требували їхні стривожені серця.
«Мир вам!» — звертаємось ми сьогодні 

до вас.
Бо тема миру актуальна як ніколи. Вона – 

в центрі наших молитов і щоденних очіку-
вань. І ми віримо, що війна незабаром за-
кінчиться і нарешті настане мир.

Та є ще інший мир, який 
може панувати навіть се-
ред війни, навіть у долинах 

смертної тіні. Це мир із Богом, 
і цей мир Господь дає кожно-
му, хто лиш Його попросить.

«Зоставляю вам мир, мир 
Свій вам даю! Я даю вам не 
так, як дає світ. Серце ваше не-
хай не тривожиться, ані не ля-
кається!», — говорить сьогодні 
Ісус до всіх нас (Івана 14:27).

Набути цей мир можна 
лише вірою в те, що без Бога 
всі наші зусилля жити правед-
но приречені на поразку, без 
Бога ми назавжди залишимо-
ся грішниками, а «заплата за 
гріх — смерть» (Римлян 6:23-а).

Але Бог вирішив цю нашу 
проблему на хресті Голгофи 
— «... А дар Божий вічне жит-
тя в Христі Ісусі, Господі на-
шім» (Римлян 6:23-б).

Прийнявши цей дар Бо-
жий вірою, ми маємо право 
на життя в мирі з Богом.

«Отож, виправдавшись ві-
рою, майте мир із Богом через 
Господа нашого Ісуса Христа, 
через Якого ми вірою одер-
жали доступ до тієї благодаті, 
що в ній стоїмо, і хвалимось 
надією слави Божої» (Рим-
лян 5:1-2).

Щиро бажаємо такого миру 
вам, друзі!

Людмила БЕНДУС.

14 вересня 2024 року Всеукраїнська Рада Церков і релі-
гійних організацій провела зустріч із колишнім державним 
секретарем США (2018-2021 рр.) Майклом Помпео. Захід 
відбувся в Митрополичому домі Національного заповідни-
ка «Софія Київська» в Києві.

Представники Церков висловили вдяч-
ність Сполученим Штатам за підтрим-
ку України у боротьбі за незалежність 

та проінформували Майкла Помпео про 
релігійні переслідування з боку росій-
ської федерації на тимчасово окупованих 

територіях. Вони також наголосили на 
руйнуванні культових споруд різних 
конфесій російськими агресорами.

Ще члени Ради розповіли про стан 
релігійної свободи в умовах воєнно-
го стану,  про духовну та гуманітарну 
діяльність конфесій і важливі питання 
державно-церковних відносин, зокре-
ма статус священнослужителів.

На зустрічі підкреслили високий 
рівень релігійної свободи в Україні та 
необхідність протидії російській шо-
віністичній ідеології «руского міра».

Майкл Помпео отримав у подару-
нок картину, на якій зображена люди-
на в обіймах Ісуса Христа на тлі руїн, 
спричинених російськими ракетними 
ударами. Ця картина була створена на 
дошках від ящиків з-під боєприпасів з 
Авдіївського напрямку, де Українське 
Біблійне Товариство здійснює пастир-
ське служіння.
Політик подякував за зустріч і запев-

нив у незмінній підтримці українського 
народу. У заході також взяли участь за-
ступниця глави Офісу Президента Украї-
ни Олена Ковальська та голова Держав-
ної служби з етнополітики та свободи 
совісті Віктор Єленський.

vrciro.ua.
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Я бачила декілька пар, які розлучилися після того, як 
пережили спільне горе. Вони не змогли пробачити одне 
одному, що горюють по-різному. Через цей різний спо-
сіб горювання часом здається, що інший насправді не 
любив втраченого. Комусь легше проживати біль мовч-
ки, комусь зі словами й плачем. Когось катує це мовчан-
ня, а комусь плач розриває душу, і він відсторонюєть-
ся ще більше.
Думаю, кожен це бачив, а хтось навіть переживав. Але 

є стосунки сімейні або дружні, де люди пройшли через 
втрату й стали ще ближчими. Так буває, коли люди змог-
ли проговорити й прийняти свою різність у горюванні і 
разом із тим плекати спільне. Так буває, коли люди змог-
ли вірити в краще в іншому, не маючи видимих доказів, 
а також коли були вірними й посвяченими.

В українському суспільстві багато 
тріщин і розломів, бо ми пережи-
ваємо дуже різний досвід війни й 

втрат. Ми проявляємо не лише різні 
способи горювання, але й дуже різну 
його природу.

Дружини, батьки й діти військових 
відчувають самотність серед сімей, які 

не перебувають у тривожному очіку-
ванні своїх близьких із поля бою. 

Люди, за спиною яких залишилися 
стерті з лиця землі їхні домівки й мі-
ста, почуваються самотніми серед тих, 
хто живе у своїх домівках.

У тих, які стали емігрантами, теж свій 
біль, бо вони втратили всі соціальні 

зв’язки й те, до чого були прив’язаними. 
Люди, які втратили найдорожче, по-

ховали близьких, що загинули на полі 
бою або під руїнами, почуваються са-
мотніми у своєму горі, коли бачать чи-
єсь безтурботне й легковажне життя, 
інколи їм ця велика жертва може зда-
ватися марною.

Ми майже перестали сердитися на 
ворога, бо він уже втратив для нас ту 
людськість, якій є сенс дарувати свої 
емоції. Ми адресуємо свій біль і емо-
ції одне одному, бо це природно. Ін-
коли ми почуваємося самотніми серед 
інших українців, які не прожили той 
самий досвід. Але варто розуміти, що 
ми переживаємо різний досвід війни 
– і ми в цьому не винні. Винний той, 
хто ці втрати спричинив, оці всі дуже 
різні втрати.

Нам стратегічно важливо навчи-
тися приймати одне одного в нашо-
му різному проживанні горя. Єднання 
– не найсильніша сторона українців. 
Але це той випадок, коли треба пере-
могти стереотипи про самих себе. Нам 
дуже важливо бути миробудівниками. 
Ні, не з ворогом, а між собою. Учитися 
одне одного розуміти, уміти чути свої 
слова вухами іншого. Учитися плака-
ти з тими, хто плаче, і намагатися ра-
діти з тими, хто радіє. 

Важливо кожному знайти найбіль-
шу точку продуктивності саме у сво-
їй умовній категорії й будувати мости 
співпраці з іншими умовними групами 
для перемоги. Не всі всіх зрозуміють. 
Не всі українці будуть зразково сві-
домими й жертовними. Але нам треба 
будувати єдність між собою й набува-
ти союзників на тому рівні, на якому 
спроможні. Давати одне одному зону 
росту, а не відштовхувати.

Ольга КОНДЮК.
Українська євангельська теологічна 

семінарія.

Біблійні пророцтва про Месію 
говорять про Нього як про ве-
личну, царствену фігуру; але де-
які з них вказують на щось ще 
більше. В Особі Месії серед лю-
дей мешкатиме Сам Бог.

Він прийде до Свого народу: «Ось, Я поси-
лаю ангела Мого, і він приготує путь пе-
реді Мною, і несподівано прийде у храм 

Свій Господь, Якого ви шукаєте, і ангел завіту, 
Якого ви бажаєте; ось, Він іде, – говорить Го-
сподь Саваот» (Малахії 3:1).

Таємниче Немовля
Бог увійде у світ в образі таємничого Не-

мовляти: «Отже, Сам Господь дасть вам зна-
мення: ось, Діва в утробі прийме і народить 
Сина, і наречуть ім’я Йому: Еммануїл (що оз-
начає – з нами Бог)» (Ісаї 7:14).

Пророк Ісая каже: «Бо Дитя народилося 
нам, даний нам Син, і влада на раменах Його, 
і кликнуть ім’я Йому: Дивний Порадник, Бог 
сильний, Отець вічности, Князь миру. Без кін-
ця буде множитися панування та мир на троні 
Давида й у царстві його, щоб поставити міц-
но його й щоб підперти його правосуддям та 
правдою відтепер й аж навіки, ревність Госпо-
да Саваота це зробить!» (Ісаї 9:6-7).

Таємниче Немовля, про Яке йде мова, вод-
ночас і Отець вічності, і Бог сильний.

Боговтілення – унікальна подія 
в історії всесвіту

І от настає час виконання пророцтв. На-
ближаються ті головні в історії всесвіту по-
дії, заради яких відбувалася уся старозапо-
вітна драма. Заради цього був покликаний 
Авраам, заради цього Мойсей вивів народ з 
Єгипту, заради цього пророки звіщали сло-
во Боже, заради цього минули всі ці віки на-
дії та очікування.

Уся історія світу сконцентровується на од-
ній людині – єврейській дівчині з Назарету 

Галилейського на ім’я Марія (Маріам).
Архангел Гавриїл сповіщає Марії, що в неї 

народиться Немовля, Яке «царюватиме в домі 
Якова повік, і царству Його не буде кінця».

«Марія ж сказала ангелу: як же станеться 
це, коли Я мужа не знаю? Ангел сказав Їй у від-
повідь: Дух Святий зійде на Тебе, і сила Всеви-
шнього осінить Тебе. Тому і народжуване Свя-
те наречеться Сином Божим» (Луки 1:34-35).

Після цього Марія вирушає до 
своєї родички Єлизавети і чує 
від неї пророчі слова: «І звідки 
це мені, що Мати Господа мого 
прийшла до мене?» (Луки 1:43). 
Немовля, Якого Марія виносила 
в лоні і народила, – Той Самий 
Бог сильний.

Ця подія називається богов-
тіленням. Як каже Символ віри, 
в Ісусі Христі Бог «тіло прийняв 
і стався чоловіком». Апостол Іван 
пише про це так: Споконвіку було 
Слово, і Слово було у Бога, і Сло-
во було Бог. Воно було споконві-
ку в Бога... І Слово стало плоттю, 
і вселилося між нами, повне бла-
годаті й істини; і ми бачили сла-
ву Його, славу як Єдинородного 
від Отця» (Івана 1:1-14).
Дві природи водночас

Як розуміти слова Писання, які 
кажуть про те, що Ісус Христос – 
Бог? В історії виникали різні хиб-
ні вчення  і єресі, які спотворю-
вали істину боговтілення.

Одні учили, що Бог став Люди-
ною тільки примарно, за вигля-
дом. Інші вважали, що Бог про-
сто жив у людині Ісусі як у хра-
мі. Треті казали, що в Ісусі Христі 
утілився не Бог, а хтось менший – 
істота велика і надприродна, але, 
як і нас, її створив Бог.

Церква відкинула всі ці хиби 
і затвердила віру в те, що Господь Ісус воло-
діє двома природами – Він одночасно і пов-
ністю і Бог, і Людина. У Ньому Бог і Людина 
є однією Особою. Він не напівбог, а цілком і 
повністю Бог; не здається людиною, а цілком 
і повністю Людина, в усьому подібний до нас, 
окрім гріха.

Звичайно, всяка аналогія умовна, і це по-
трібно розуміти, але спробуємо порівняти 

втілення з появою автора в романі. У деяких 
романах, наприклад, знаменитій трилогії Джо-
на Толкіна «Володар перснів», детально випи-
саний величезний світ із безліччю персонажів, 
історією, складними особистими долями і по-
воротами сюжету. Увесь цей світ створив автор. 
А тепер уявимо собі, що автор сам стає одним 
з персонажів і розділяє з мешканцями ство-
реного ним світу їхні радощі і випробування, 
щоб, нарешті, врятувати цей світ зсередини.

Звичайно, персонажі роману не мають 
справжнього життя – вони створені уявою ав-
тора і оживають у нашій уяві. Але ми можемо 
зрозуміти, як можна бути автором і персона-
жем одночасно. Світ, який створив Бог, реаль-
ний; але Бог реальніший за нього, як автор ре-
альніший за світ його роману.

І от цей позамежний, незбагненний Бог 
стає Немовлям на руках у Своєї пречистої 
Матері Марії.

Не аватар
Тут варто спростувати ще одне викривлення, 

з яким ми зіткнулися відносно недавно. Хри-
стос – не аватар. Аватарами називають кар-
тинки в інтернет-форумах, але в деяких релі-
гіях так називаються неодноразові втілення 
божества. Або, як в однойменному фільмі, – 
штучне тіло, яке людина може на собі поно-
сити, а потім зняти.

У такого роду «втіленні» є щось несерйоз-
не, ігрове – від штучного тіла можна відклю-
читися так само легко, як піти з форуму, де 
вас кривдять. Як у комп’ютерній грі – якщо 
вас «убили», ви можете завантажити збере-
ження, а якщо вам це набридло – вибрати ре-
жим невразливості.

Втілення Сина Божого – це серйозно і на-
завжди. Він дійсно став Людиною, їв і пив, пра-
цював і втомлювався, терпів спеку і спрагу, і 
нарешті – жахливий біль розп’яття. Він і за-
раз Людина – на небесному престолі пере-
буває представник нашого, людського роду.

Ми в церкві, і ми – церква. Адже церква – це 
не стіни, а люди. Хотілося б, аби наше релі-
гійне суспільство це більше усвідомлювало. А 
якщо церква – це люди, то між ними має бути 
єднання, спілкування, любов, стосунки тощо.

У Писанні церква розкриваєть-
ся через різні образи. І один 
із них – образ сім’ї. Який клі-

мат у церкві може вказувати на 
те, що там все добре? Один із 
головних факторів – це, власне, 
сімейна атмосфера.

На жаль, чимало громад, зо-
крема в нашому релігійному 
краї, не замислюються над цим. 
Люди йдуть у храм відбути служ-
бу, звершити традиційні релігійні 
обряди. Тому важливо налашту-
ватися, поставити за ціль створи-
ти на зібраннях атмосферу при-
йняття. Щоб, прийшовши до нас, 
люди могли сказати: «У вас – як 

удома, як у сім’ї».
Бо де ми справжні? Ми такі, 

які ми є, удома. Там ми найбіль-
ше відкриваємося. І коли трапля-
ються негаразди, то з нами за-
лишаються лише найрідніші, ті, 
хто є нашою сім’єю. А ми у слу-
жінні часто саме сім’єю найбіль-
ше жертвуємо, не приділяємо їй 
достатньо уваги.

Нехай Бог благословить нас, 
щоб наші церкви не зводилися 
до храмів, до літургії, до обрядів, 
до офіціозу. А щоб насамперед 
ми плекали ось цю родинність, 
близькість.

Василь ПОПУДНИК.

ГОРЕ ЯК ЗАСІБ ЗБЛИЖЕННЯ

З НАМИ БОГ

ЦЕРКВА – НЕ СТІНИ
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«БОГ УКРАЇНУ БЛАГОСЛОВИТЬ, І НАШ НАРОД БУДЕ ПРОЦВІТАТИ...»
33 роки Україна неза-

лежна. На жаль, вже по-
над два з половиною роки 
вона залита кров’ю. Що 
очікує Україну далі, чи за-
сяє нарешті світло миру? 
Ці запитання адресуємо 
почесному єпископу Укра-
їнської Церкви Християн 
Віри Євангельської Ми-
хайлу Паночку.

– Ми молимося і молимося. А 
здається, що все стає тільки гірше. 
Чи може молитва змінити ситуацію 
на краще? 

– Найперше треба бути дуже вдяч-
ними Богові за те, що подарував Укра-
їні омріяну віками незалежність. Бог 
має особливу місію для українсько-
го народу. А 33 роки – це непростий 
вік. У 30 років Ісус вийшов на місій-
не служіння, а в 33 пішов на Голгофу. 

Ми зараз переживаємо свою Гол-
гофу. І маємо пройти її. Ніхто не 
знає повної картини, яку Бог заду-
мав про Україну. І я переконаний, 
що Бог у Своїй любові не змінився, 
у планах не змінився. Він має вели-
ке Батьківське бажання благосло-
вити нашу країну. Тільки потрібно 
прибрати бур’яни, які, на превели-
кий жаль, проросли всюди.

Ми би хотіли мирного життя. Щоб 
можна було їсти, пити, спати, відпочи-
вати... Людей не цікавить істина, не 
цікавлять духовні речі, не цікавить 
вічність, не цікавить Бог. І це хви-
лює. Тому, на мою думку, Бог, Який 
все робить на благо душі, допускає 
ці випробування, бо люди зазвичай, 
приходять до покаяння у горнилі ви-
пробувань. Здавалося б, чим краще 
люди живуть, тим ближчими мали би 
бути до Бога. Але ж ні. Бог хоче бути 
Батьком кожного українця, але не всі 
українці хочуть визнати Його за сво-
го Батька. Ми йдемо своїми дорога-
ми, своє робимо, а якщо щось стало-
ся, ми відразу: «Боже, де Ти був, чого 
Ти нас не чуєш?».

Не можна так поводитися з Тим, 
Хто створив наші тіло, душу і дух. Бог 
хоче, щоб ми були близько з Ним, 
щоб мудро і правильно жили цей 
короткий свій вік на землі. Щоб не 
обманювали, не крали, не матюка-
лися, не блудили, не чинили розпу-
сти. Це все ображає Бога. Багато хто 
думає, що так жити – нормально. (За 
росію і мови немає – там деграда-
ція стовідсоткова, лише одиниці не 
далися обробці пропаганди). Тому 
Бог працює над Україною. І я вірю, 
що Бог має гарний план для Украї-
ни. Найкращий план.

Щоб урятувати ізраїльський на-
род, Бог допустив, щоби рідні брати 
повстали на Йосипа і продали його 
в рабство. Але Йосип, переживши 
приниження, зраду несправедли-
вість, став рятівником Ізраїлю. Доро-
га до висоти завжди пролягає через 
долини, і зараз ми таку долину про-
ходимо. Вірю, що нас чекають висо-
ти розвитку. Але це буде лише коли 
народ України, мов той сонях, що 
завжди повертається до сонця, на-
вернеться до Бога.

 – Чи немає у вас відкриттів від 
Бога, коли і як закінчиться війна? 

– Господь не задовольняє нашу ці-
кавість. Він зацікавлений у тому, щоб 
змінити наш світогляд, наше серце, 
наші цінності. Це головне. Тому Ісус 
сказав: найперше шукайте Царства 
Божого і правди його, а решта вам 
додасться. Його учні три з полови-
ною роки навчалися в потужній ака-
демії Ісуса. Та перед вознесінням вони 
запитують: «Чи не цього часу?..» Їх 
цікавить дата, у них мрія була, щоб 
Ісус їм царство відновив. І Господь 
сказав: «Не ваше діло – знати час і 
пору, яка є в Отця, але ви прийме-
те силу, щоб бути Моїми свідками». 

Війна стала тим потужним вог-
нем, потужним стимулом, який на-
ближає нас до Бога. Якби не Божа 
поміч і не молитви, нас давно би не 
було. Київ був би залитий кров’ю, і 
Львів так само. Ворожа армада мі-
льярди кидає на озброєння. А Укра-
їна живе, працює, бореться!.. Чому?  
Бо Бог на боці України. Не сумнівай-
мось. Та в час випробувань Бог хоче 
наблизити нас до Себе, бо чим даль-
ше ми від Нього, тим більше помилок 
робимо. Батько створив нас, Своїх 
дітей, для Себе, а не для обрядів чи 
якихось традицій. Щоб ми жили ро-
зумно, правильно, у любові, доброті 
і милосерді. Бог має добрий задум 
для нас. Тому я вірю, що війна скоро 
закінчиться. Конкретної дати не маю, 
Бог цього не відкриває. Але відкри-
ває йти і свідкувати людям, щоб вони 
наверталися до Нього, бо Він їх лю-
бить і хоче гріхи простити і спасти. 

– Дехто і сьогодні вважає, що хри-
стияни мають займати нейтральну 
позицію як громадяни неба і патрі-
отизм їм не може бути притаманний. 

– Наша позиція має базуватися 
на Божому Слові. А воно виявляє, 
що Ісус був патріотом. Він сказав: «Я 
прийшов для загиблих овечок Ізра-
їлю». Апостол Павло був патріотом 
своєї країни, і ми народжені в Укра-
їні не для Німеччини чи Франції. Ми 
маємо служити своєму народу. Тому 
бути патріотом – це правильно, ро-
зумно і не суперечить Писанню. Той, 
хто так не думає, не знає Біблії.  Ми 
є і громадянами нашої країни, і ду-
ховно громадянами нового неба і 
нової землі. Маємо духовну складо-
ву, але маємо і фізичну. Маємо дві 
природи, і про ці дві природи тре-
ба дбати. Люди, які не знають Писан-
ня або вузько на все дивляться, не 
принесуть користі ні суспільству, ні 
собі. Хіба що будуть лише спокусою. 

Ісус ішов у села і міста до бідних, 
голодних, дорослих і дітей, бо Він 
був патріотом Свого народу. Апостол 
Іван пише: «... прийшов до Своїх, а 
Свої не прийняли Його...» До Сво-
їх прийшов, не до чужих, але вони 
Його відкинули. Тоді Він відкрився 
іншим народам, і далі Іван каже: «А 
тим, хто Його прийняли, дав їм владу 
називатися і бути Божими дітьми».

Тому ми маємо дбати за свою кра-
їну, бути тут світлом і сіллю. Богу сві-
тити не треба, адже Він Сам – ясніше 
сонця. Маємо світити людям, маємо 
бути сіллю для землі, а не для неба. 
Уважно читаймо Писання. 

Проблема християн – це часткове 
знання Біблії, звідси й народжуються 
сектантство і фанатизм. Наша пози-
ція має базуватися на Божому Слові. 
Коли Бог відчинить перед нами две-
рі до інших народів, підемо і туди. 
Але основне наше завдання – пра-
цювати серед свого народу, люби-
ти його, проповідувати йому, чини-
ти добрі справи і світити в Україні.

– Як змінилося сьогодні ставлення 
політиків до протестантських церков? 

Адже, фактично, допомога від США 
була отримана завдяки деяким на-
шим протестантським лідерам. 

– І справді, питання допомоги 
Україні висіло на волосинці. Та все 
ж є мудрі політики, мудрі державні 
мужі, які цінують працю євангель-
ських віруючих. Хабарники, злодії 
та корупціонери не люблять нашої 
країни. І марно одягати вишиванку, 
якщо в серці гниль. Ми забуваємо, 
що все це тимчасове і всім доведеть-
ся давати звіт перед Богом. Тому му-
дрі ті політики, які дивляться вперед 
і справедливо оцінюють все, що ро-
блять євангельські християни. Якби 
не протестантські країни, Україну би 
цей ведмідь задушив. 

Німеччина, Англія і Сполучені Шта-
ти – це протестантські країни. І вони 
найбільше нам допомогли, за що ми 
дуже вдячні. А згадаймо: як бідна Ко-
рея вибралася з бідноти і злиднів? 
Її підняла Біблія! Вони почали буду-
вати країну за Божими принципами. 
І нині Південна Корея входить в де-
сятку потужних країн. Хто її підняв? 
Політики? Ні! Багаті люди? Ні! Під-
няла людей віра, здорова мораль. 

Отак Біблія має зайняти місце в 
серцях українського народу. Біблія 
зробила реформу в Кореї. Біблія 
робить реформу в Китаї. Робить ре-
форму в багатьох країнах, і ці краї-
ни стають економічно сильними, по-
літично впливовими. Але треба дуже 
пильнувати, щоб не збитися зі шля-
ху, не загордитися, не зажиріти. Бо 
далі почнеться занепад. З Римської 
імперії залишився маленький клап-
тик – Італія. Там, де люди хиляться до 
Бога, Бог благословляє. Але чи оці-
нюють це політики?

Вірю, що є ті, які оцінюють. А є й 
такі, які хочуть нас використати. Хоча 
це дивно, адже наша Конституція – 
одна з найдемократичніших у сві-
ті. Ми – християнська країна, проте 
щось не так із нами. Чому? Хіба Бі-
блія не є підвалиною України? Мала 
би бути, але...

Володимир Великий був вели-
ким державним діячем. Він зрозу-
мів, що віра відіграє величезну роль 
– і для людини зокрема, і для ціло-
го суспільства загалом. І тому вирі-
шив послати посланців, щоб дізна-
тись про християнство і перевести 
український народ на рейки христи-
янської віри. Він зробив правиль-
ний крок. І за більш ніж тисячу ро-
ків християнства Україна давно мала 
би стати розвиненою європейською 
країною. Але хтось постійно Україну 
обкрадав, постійно підставляв ногу. 
Ми маємо дуже складну історію. Бі-
блію зробили релігійною книгою. У 
золото вбрали, замочки поставили, 
і тільки священник міг її читати, а 
простим людям це було заборонено. 

Чому почалася реформа в Німеч-
чині? Коли католицький монах Мар-
тін Лютер переклав Біблію на німець-
ку мову, вона стала основою  культу-
ри Німеччини. Він хотів, щоби люди 
читали Біблію. Проблема України 
в тому, що вона нібито й прийняла 

християнство, але не рухається по 
рейках Божого Слова. Чому Сковорода 
ходив ціле життя з Біблією і не хотів 
бути в церкві служителем, але казав: 
«Досить вас, необтесаних стовпів, у 
Божому храмі». Людям треба нести 
Слово, треба пояснювати Слово, тре-
ба вказувати на Христа. Бо змінити 
людину може тільки живе Боже Сло-
во. Ось що потрібно нашому народу. 
Читайте Євангеліє. Воно змінить сві-
тогляд і наблизить до Бога.

– Чи може, на вашу думку, Укра-
їна повернутися до сценарію, коли 
протестантські церкви втратять вагу 
і їх знову почнуть переслідувати?

 – У чому проблема наших сусі-
дів? Там кримінал дорвався до влади 
і підім’яв під себе православну цер-
кву. Кирило об’явив священну війну 
у ХХІ столітті. А це не мусульманська 
країна. Ось до чого докотилися люди, 
які знехтували Біблією, основами Пи-
сання, основами моралі. Там пану-
ють тільки гроші, влада і неправда. 
Це демонічна праця над мільйона-
ми росіян, які одурманені, обмануті 
пропагандою. Україна виривається з 
того болота, але ми повинні берег-
тися, щоб не залізти в інше болото, 
не пропасти в аморальності. Прав-
да – у Слові Божому, у Христі Ісусі, і 
люди, які щиро вірують, мають бути 
носіями цієї правди. Правда Божо-
го Слова має бути в наших серцях.

Якщо ж до влади прийдуть коруп-
ціонери, прийдуть, аби нажитися, то 
нас відправлять на маргінес. Адже 
світло і темрява – несумісні. У Чер-
каську в росії в баптистській церкві 
зібрали псалми і Євангелія і – спали-
ли! Це вже пробите дно, але це може 
бути і в нас, якщо при владі не буде 
людей, які бояться Бога. Бог Украї-
ну благословить, і наш народ буде 
процвітати – якщо до влади не при-
йдуть злочинці, злодії і обманщики.

Чому так пропагують алкоголь? 
Чим більше п’єш, тим менше дума-
єш. І хтось буде замість вас правити 
світом. От тому Біблію і спалюють, що 
вона є джерелом світла, і, читаючи її, 
ми починаємо розуміти, де правда.

Правильна церква та, яка трима-
ється Божого Слова. Правильний свя-
щенник той, який богобійний, любить 
людей, живе за правдою, чесний і мо-
рально чистий. Так говорить Біблія. 
Саме там змальований справжній 
портрет служителя. І якщо при вла-
ді в Україні будуть люди розумні – 
все буде добре; якщо ж нерозумні 
– всяке може бути.

– Як сьогодні християнам з актив-
ною проукраїнською позицією ста-
витися до російських церков, які або 
мовчать, або моляться, щоб їхні ра-
кети долітали до місця призначення.

– Це катастрофа. Мовчання тут не 
є золотом, адже, згідно з Писанням, 
ми маємо бути світлом, тобто росія-
ни, які близькі з Богом, мають розу-
міти: їхніх братів, їхніх рідних вби-
вають в Україні. Не можна оправдати 
того злочину, треба подати свій го-
лос. Але своя сорочка ближча до тіла. 
Навіщо нариватися, посадити ж мо-
жуть... Злочинна влада росії все пе-
редбачила. Вони мають відгодованих 
омоновців і відгодовану поліцію. Ві-
руючі люди це знають і – бояться. Але 
ж страх не є ознакою віри. Хто лю-
бить, той не буде боятися, написано 
у Слові. І якби православні, католи-
ки, лютерани, євангельські христия-
ни, баптисти, адвентисти в росії – а 
це тисячі й тисячі громад – визнали, 
що їхня країна робить зло і вони теж 
будуть за це відповідати, то вони б 
так не поводилися. Прокляття впаде 
за пролиту невинну кров, бо написа-
но: «Я ненавиджу руки, які кров про-
ливають». А молитися за вбивство – 
гріх. Це ніщо інше, як участь у злочи-
нах, хай і пасивна, але участь. Тому 
їм треба покаятись.

Правда – всюди правда, де б ми 
не були. Правда не міняє свого лиця. 

Вона явлена в Ісусі. Він прямо ска-
зав: «Горе вам, книжники і фарисеї...» 
Тому Церква, як стовп і підвалина іс-
тини, має подати свій голос. А інак-
ше в чому її роль? Господь запитає: 
чому ти промовчав? А-а, ти боявся, 
бо жити хотів гарно. 

Ісус прийшов на цю землю, зна-
ючи, що з Ним зроблять. Але Він не 
мовчав, Він говорив... Говорив – і 
дивувався Пилат,  і заздрили свя-
щенники... Ісус добровільно пішов 
на страждання, пішов на відкритий 
конфлікт з духовенством, і в Єван-
гелії чітко написано: «... Горе вам, 
ви – як гроби ті пробілені...» Ісусе, 
нащо Ти нариваєшся? Будь толерант-
ніший, не зачіпай їх. Але Він спокій-
но і мудро казав правду. Казав, що 
від храму, яким вони так захоплюва-
лися, не лишиться каменя на каме-
ні. Правда на всі віки, у всіх країнах 
одна. І вона має бути в нашому сер-
ці. Неправда в росії заглушила прав-
ду. А бур’яни проросли так, що в цер-
квах моляться, аби ракети летіли в 
Україну. Це великий гріх, і це зовсім 
не церкви, це релігійні організації. 

– Сьогодні багато християн, які 
виїхали за кордон, думають, чи по-
вертатися назад. Що порадите їм?

– Треба вибрати таку позицію, 
щоби потім не було соромно. Бо ми 
не матимемо спокою, якщо займе-
мо неправильну позицію. Треба мати 
серце, чутливе до Божого Духа. Якщо 
серце егоїстичне, якщо я думаю лише 
про себе, то для чого я живу на зем-
лі? Хіба я – посудина Божа? А якщо 
ми – справді віруючі люди і близькі 
з Богом, то обов’язково будемо мати 
почуття Христові. Господи, що я можу 
зробити в цій ситуації? Мою країну 
спіткало горе. Я хочу чимсь допомог-
ти, щось зробити... І Господь відкриє, 
що робити, щоби вкласти свою леп-
ту в оздоровлення України, в її зці-
лення, в її перемогу. 

– Як ви ставитеся до думки, що 
коли людина вірить у Божий захист, 
то вона не мусить під час обстрілів 
ховатися в укритті.

– Це неправильна позиція. Ми 
не знаємо задумів Божих, і не вар-
то ставати таким собі великим геро-
єм віри... Не можна поводитися так 
демонстративно. Є порядок, є пев-
ні правила, і треба діяти відповідно 
рекомендацій. 

Я чув про випадок, коли одна 
мама дуже не хотіла, щоб син пі-
шов на фронт, і відправила його до 
Польщі. Буквально через короткий 
час його там збив автомобіль. Ми не 
знаємо, де нас чекає кінець, але ма-
ємо триматися розумних речей. Зву-
чить тривога – іди в укриття. Якщо 
не встиг, Бог це знає. Але ігнорува-
ти небезпеки не можна.

Петро казав: Господи, я за Тебе 
душу покладу, мало не бив себе ку-
лаком в груди. Я по воді буду йти до 
Тебе... І мало не втопився, та ще й від-
рікся від Христа. Не треба робитися 
такими сильними. Біймося Бога, лю-
бімо людей і творімо добро  – і все 
буде добре. 

– Що побажаєте українцям?

– Найперше – дякувати Богові за 
33 роки Його милості над Україною. 
Дякувати за нашу гарну землю, за наш 
народ. І продовжувати нести правду, 
нести Євангеліє. служити вдовам, ка-
лікам, молитися, бути патріотом. Ба-
жаю віри, надії і любові. Віри в те, що 
Бог є над Україною і доля України в 
Його руках, а не руках путіна чи на-
шої влади. Бажаю, щоб багато укра-
їнців повернулися до Бога лицем, а 
не спиною. Зацікавилися істиною, а 
істина зробить усіх вільними. Бажаю 
мудрості, здоров’я, бажаю полюбити 
Боже Слово, полюбити молитву. Ба-
жаю любити одне одного і служити 
одне одному. Це до вподоби нашому 
Небесному Батькові, до Якого ми всі 
звертаємося зі словами «Отче наш».
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Чому Господь Ісус прийшов до євреїв, а не до інших 
народів? У самому питанні криється помилка – Ісус 
прийшов до всіх народів. До євреїв і греків, україн-
ців та американців, німців і в’єтнамців. Але втілився 
Він у середовищі єврейського народу, і за тілом Го-
сподь Ісус – єврей. Відкриваючи Євангеліє від Матвія, 
ми бачимо довгий список Його єврейських предків. 
Іноді людям це здається дивним – хіба в Бога може 
бути національність?

Говорити про національність Божу 
насправді безглуздо. Господь Ісус 
Христос володіє двома природа-

ми – Він цілком і повністю Бог і ціл-
ком і повністю людина. Усякі єресі, 
які заперечували повноту або Його 
божества, або Його людськості, Цер-
ква давно відкинула.

Господь Ісус цілком і повністю – 
Людина, у Нього є абсолютно пев-
ні риси обличчя, Він народився від 
жінки, у середовищі певного народу, 
Він сприйняв від матері рідну мову, 

виріс серед одного з народів землі. 
Будь-хто з нас, людей, має предків, 
рідну мову, наша особиста історія 
завжди вплетена в історію нашого 
народу. Це справедливо і стосовно 
Ісуса. Він – єврей, що народився від 
єврейської матері і виріс серед єв-
рейського народу. Він більшою мі-
рою єврей, ніж усі інші.

Чому це так важливо? Через без-
ліч причин.

По-перше, Господь Ісус не іноп-
ланетянин. Давні єретики, звичайно, 

не знали про інопланетян (уся ця на-
уково-фантастична міфологія дуже 
пізня), але вони вірили в щось схо-
же – в якогось нелюдського спаси-
теля, чисто духовну істоту, яка тіль-
ки мала вигляд людини – для того, 
щоб відкрити людям якісь таємниці. 
Такий «спаситель» міг ще виступа-
ти з проповідями, але от відкупити 
людський рід від гріха і смерті він 
не міг у принципі – бо сам не нале-
жав до цього роду.

Щоб стати нашим Визволителем, 
Заступником, Первосвященником, 
необхідно бути людиною – одним 
із нас. У гріхопадінні люди вибрали 
– для себе і своїх нащадків – жити 
і помирати без Бога. Людський рід 
перетворився на замуровану бунтів-
ну фортецю, до похмурих стін якої 
кожен людський гріх додавав нову 
цеглину. Цю стіну не можна просто 
зламати зовні – бо Бог наділив лю-
дину невід’ємним даром вільної волі, 
і саме вільна воля людини повинна 
знайти дорогу назад.

Але навіть найкращі (чи, сказати б, 
найменш зіпсовані) з нас не годяться 
для цього завдання – ми всі без ви-
нятку уражені гріхом. Тоді передвіч-
ний Син Божий сам стає Людиною, 
Він народжується усередині бунтів-
ної фортеці, щоб, як людина, зробити 
вибір, зворотний падінню, зворотний 
усім нашим гріхам, – прожити повні-
стю безгрішне людське життя у до-
сконалому послуху Отцю, і, як межа 
цього послуху – прийняти спокутну 
смерть за всіх нас. Він воскресає з 
мертвих як глава оновленого люд-
ського роду – для того, щоб прийня-
ти нас у це нове людство і залучити 
до того вічного життя, яке має Сам.

Тому (хоча не лише тому) споку-
тування може бути здійснене тільки 
зсередини людського роду. А належа-
ти до людського роду можна тільки 
належачи до одного з народів землі.

Стародавній Ізраїль – не просто 
один із народів землі. Це обраний 
народ. У сучасній мові слово «обра-
ний» звучить не дуже добре – неначе 
одних обрали, наблизили, а інших – 
відкинули, залишили за дверима, не-
наче одні кращі, а інші – гірші. Коли 
люди проголошують самі себе «об-
раними», вони завжди роблять це 
за кошт когось «необраного», під-
вищення одних завжди купується 
ціною приниження інших.

Але не так обирає Бог; біблійний 
Ізраїль обраний не за кошт інших на-
родів, але заради інших народів. На 
нього покладена місія щодо всіх на-
родів. Бог каже вустами старозаповіт-
ного пророка: «Я зроблю Тебе світ-
лом народів, щоб спасіння Моє про-
стяглося до країв землі» (Ісаї 49:6).

Звичайно, стародавні євреї – гріш-
ні люди, як і всі інші (кожен, хто чи-
тав Старий Заповіт, добре про це 
знає), вони порушують заповіт з Бо-
гом або зовсім відпадають від ньо-
го, але Бог завжди зберігає Собі вір-
ний залишок, через який діє у світі.

Довгі віки старозаповітної історії 
готують народ до прийняття Спаси-
теля. Пророки відкривають, ствер-
джують і відстоюють істину про Бога, 
Який Один тільки гідний поклонін-
ня. Бог ізраїльський відкривається 
як Творець неба і землі, джерело мо-
рального закону, Той, хто судитиме 
всі народи по правді. І Він відкри-
ває, що пошле на землю Спасителя.

І от настає момент, заради якого і 

відбувається вся старозаповітна іс-
торія, заради якого і обраний Ізра-
їль. В обраному народі з’являється 
Діва, якій належить сказати Богові: 
«Я – раба Господня. Нехай буде Мені 
за словом твоїм» (Луки 1:38) і ста-
ти Матір’ю Господа. Ізраїль, згідно з 
пророцтвом, стає світлом і спасінням 
усіх народів – в особі Ісуса Христа.

Апостоли і перші учні Господні та-
кож походять з єврейського народу. 
Коли велика частина народу відмов-
ляється прийняти Євангеліє, апосто-
ли виходять на проповідь язични-
кам – і так твориться новий народ 
Божий, Церква, що включає людей 
з усіх народів землі.

Хоча більшість одноплемінників 
Господа не увірували в Нього, святий 
апостол Павло застерігає від будь-
якої зарозумілості стосовно них. Він 
пише в Посланні до римлян: «Бо я не 
хочу, щоб ви, браття, не знали цієї та-
ємниці, – щоб ви не думали про себе, 
що засліплення Ізраїлю сталося част-
ково, доки не ввійде повна кількість 
язичників; таким чином весь Ізраїль 
спасеться, як написано: “Прийде від 
Сиону визволитель і відверне нече-
стя від Якова’’ » (Римлян 11:25-26).

Хоча в Церкві завжди були свя-
ті єврейського походження, масо-
ве навернення єврейського наро-
ду буде знаменням фіналу історії, 
що наближається. Буде так, як про-
віщає пророк: «А на дім Давида і на 
жителів Єрусалима виллю дух бла-
годаті і розчулення, і вони будуть 
дивитися на Нього, Якого проколо-
ли, і будуть ридати за Ним, як рида-
ють за єдинородним сином, і уболі-
вати, як уболівають за первістком» 
(Захарія 12:10).

Так багато людей перебувають у рабстві 
згубних пристрастей. Вони хочуть звільнити-
ся, але не знають, як. 
Ось план дій, заснований на Писанні, який 

може допомогти подолати залежність.

Перш ніж ви зможете пере-
могти залежність, спочатку 
необхідно визнати, що у вас 

є проблема, і ця проблема є грі-
хом. Біблія настановляє: «Тому 
визнавайте один перед одним 
гріхи, моліться один за одного, 
щоби зцілитися, бо має велику 
силу ревна молитва праведно-
го» (Якова 5:16).

Прийміть тверде рішення, 
що ви зробите все необхідне, 
щоб звільнитися від нечести-
вої поведінки. І ось спосіб вий-
ти на свободу: «Тож підкоріться 
Богові, протидійте дияволові, й 
він утече від вас» (Якова 4:7).
Як підкоритися Богу і 
протидіяти дияволу?

Попросіть Бога простити вам. 
«Якщо ж визнаємо свої гріхи, 
то Він вірний і праведний, щоб 

простити нам гріхи й очистити 
нас від усякої неправедності» 
(1 Івана 1:9).

Читайте Біблію, щоб духовно 
очиститися. «... Щоб її (церкву) 
освятити, очистивши купіллю 
води в слові» (Ефесян 5:26).

Слухайте проповіді, що збу-
довують віру. «Тому віра – від 
слухання, а слухання – через 
Слово Христа» (Римлян 10:17).

Постіть і моліться про звіль-
нення. «Це поріддя нічим не 
можна вигнати, хіба що молит-
вою [і постом]» (Марка 9:29).

Моліться Духом, щоб підба-
дьорити себе. «Ви ж, улюблені, 
збудовуйте себе вашою найсвя-
тішою вірою, моліться у Свято-
му Дусі» (Юди 1:20).

Контролюйте свої думки. 
«... Та всяку гордість, що пов-
стає проти Божого пізнання; 

ми підпорядковуємо кожний 
задум на послух Христові» (2 
Коринтян 10:5).

Вголос проголошуйте обіцян-
ки Божі для вас. «Смерть і жит-
тя у владі язика, – ті, котрі його 
люблять (нестримані), спожива-
тимуть його плоди (результати)» 
(Приповісті 18:21).

 Завжди радійте. «Далі вони 
сказали людям: Йдіть, їжте сит-
ні страви, пийте солодке і поді-
літься частиною з тими, в кого 
нічого немає, адже це святий 
день нашого Господа! І не су-
муйте, тому що в Господній ра-
дості – ваша сила!» (Неємії 8:10).

Наповнюйтеся Духом Свя-
тим. «І не впивайтеся вином, у 
якому розпуста, а наповнюйте-
ся Духом, повчаючи самих себе 
псалмами, урочистими та духов-
ними піснями, співаючи і про-
славляючи у ваших серцях Го-
спода, дякуючи завжди і за все 
Богові й Отцеві в ім’я Господа 
нашого Ісуса Христа» (Ефесян 
5:18-20).

Не піддавайтеся стресу або 
занепокоєнню. «Нічим не жу-
ріться, але в усьому молитвою 
та благаннями з подякою ви-
словлюйте ваші прохання Бо-
гові» (Филип’ян 4:6).

Оточіть себе правильними 
людьми. «Не давайте себе об-
манути: погане товариство псує 
добрі звичаї» (1 Коринтян 15:33).

Дух залежності шукає, щоб 
контролювати і знищити вас. 
І щоб бути вільним, необхідно 
прийняти тверде рішення зро-
бити все, що потрібно, щоб звіль-
нитися від його руйнівної сили.

Якщо ви щодня робитиме-
те ці речі, зрештою, ви вирве-
теся на свободу від залежно-
сті та гріховних вчинків. Ворог 
втече від вас, і свобода, якої ви 
так прагнете, буде ваша.

CHARISMANEWS.COM.

ГОСПОДЬ ІСУС І ЙОГО НАРОД

БІБЛІЙНІ СПОСОБИ ПОЗБУТИСЯ ЗАЛЕЖНОСТІ

Жила-була щаслива Мура-
ха. І вона дуже любила пра-
цювати.
Щодня рано-вранці почина-

ла вона роботу, весела й ща-
слива. 

Якось пролітав повз Джміль. Подивив-
ся на веселу та щасливу Мураху і ви-
рішив, що вона не може працювати 

сама по собі. Тому Джміль створив фірму, а 
себе призначив генеральним директором.

А щаслива Мураха продовжувала пра-
цювати. Діяльність фірми була успішною, 
але... Генеральний директор фірми Джміль 
вирішив, що хтось має контролювати робо-
ту Мурахи. Так було створено посаду наг-
лядача і найнято Жука-Гнойовика. А ща-
слива Мураха продовжувала працювати.

Найголовнішою турботою Жука-Гнойо-
вика було організовувати роботу Мурахи. 
І змусив він її складати звіти про щоден-
ну роботу. А щаслива Мураха працювала 
й складала щоденні звіти.

Незабаром знадобилася посада секрета-
ря, який би допоміг Жуку-Гнойовику в читан-
ні та реєстрації звітів Мурахи. Тому найняли 
Павучиху, яка класифікувала документи й 

відповідала на теле-
фонні дзвінки. А ща-
слива Мураха пра-
цювала, працювала, 
працювала...

Джміль був дуже 
задоволений звіта-
ми Жука-Гнойовика 
і дав запит на додат-
кові звіти, прогнози 
та розрахунки різ-
них показників. Ви-
никла необхідність 
найняти Таргана як 
помічника Жука-Гно-
йовика... А також ку-
пити комп’ютер та ко-
льоровий принтер.

Незабаром про-
дуктивна і щаслива 
Мураха почала скар-

житися на всі звіти, які мала надавати. І ста-
ла вже не такою веселою... Генеральний 
директор Джміль зрозумів, що необхід-
но вживати заходів. У результаті на місці, 
де працювала продуктивна і поки що ве-
села Мураха, було створено департамент.

На посаду керівника департаменту було 
призначено Коника-Стрибунця. Він спору-
див собі сучасний кабінет та обладнав його 
відповідним чином. Новому керівникові 
Департаменту знадобився асистент, який 
допоміг би йому в підготовці стратегічних 
планів та складанні бюджету департамен-
ту, в якому працювала продуктивна і все 
ще весела Мураха. Але Мураха вже не спі-
вала, як раніше, і ставала дратівливішою.

Якось генеральний директор Джміль, по-
дивившись на цифри, зрозумів, що депар-
тамент, де працює Мураха, не такий рен-
табельний, як раніше. Подумавши, Джміль 
вирішив найняти консультанта Сову для 
проведення діагностики фірми. Сова про-
сиділа три місяці у фірмі і після вивчення 
стану справ видала висновок: «У департа-
менті забагато персоналу!».

Дослухавшись поради консультанта, чи-
сельність персоналу скоротили. Першою у 
списку виявилася Мураха – тому що остан-
нім часом вона була всім незадоволена.

ПРИТЧА ПРО ЩАСЛИВУ МУРАХУ
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Був серпень 1979 року. Я брав участь у передви-
борних перегонах на посаду шерифа і йшов на зу-
стріч із президентом банку. Сів в автомобіль, добрав-
ся до місця, припаркувався і почав переходити до-
рогу. І раптом відчув сильну слабкість. Племінниця, 
яка працювала в банку, побачила мене і побігла на-
зустріч. Коли двері банку відчинились, я впав, і вона 
підхопила мене. Уже пізніше стало відомо, що через 
розрив аневризми аорти в мене почався внутрішній 
крововилив. У лікарні мене тричі виводили з шоково-
го стану, а вранці лікар сказав, що треба везти мене 
в регіональний медичний центр, бо там є необхідне 
обладнання. Дружині дозволили поїхати з нами. До 
лікарні залишалося 12 миль, коли я знепритомнів. І 
перейшов у світ пітьми. 

Було так темно, що немає слова в 
людській мові, щоб описати це. 
Я перетнув завісу в потойбіч-

ний світ і почувався страшенно са-
мотнім. Уперше бачив таку темряву 
– там взагалі не було світла. І раптом 
щось вийшло прямо з цієї пітьми. (Я 
не можу пояснити, як я це бачив без 
світла). Це шось нагадувало стрічку, 
котра кружляла серпантином. Вона 
тричі перекрутилася передо мною, 
і тричі я прочитав написаний на ній 
вірш із Послання до євреїв 9:27 – «І 
як людям призначено вмерти один 
раз, потім же суд».

Тоді я почав розуміти, що Бог над-
природним чином щось мені відкри-
вав. Настав призначений для мене 
час смерті. Ми всі знаємо, що він на-
стане. Але ми дивимося на фізичну 
смерть як на щось, що відбувається 
з іншими. І продовжуємо жити, не 
думаючи, що нам також доведеть-
ся помирати, щоб не зійти з розуму. 
Але коли приходить усвідомлення, 
що це відбувається саме з тобою, це 
відкриває зовсім іншу перспективу.

Я зовсім не хотів помирати, я вий-
шов із дому, щоб перемогти на ви-
борах, а не щоб померти. Тому я по-
молився короткою молитвою, проха-
ючи Бога продовжити мені життя. У 
Його Слові описаний випадок, коли 
по молитві царя Єзекії Бог продо-
вжив йому життя на 15 років. Я це 
знав і тому попросив Його про таке.
Перша надприродна зустріч

А далі була перша надприродна 
зустріч. З цієї найтемнішої темряви 
прозвучав найприємніший з усіх, які 
я коли-небудь чув, голос. Ніякий му-
зичний твір не міг би зрівнятися з цим 
прекрасним звучанням. Голос сказав: 
«Зупинись, немає більше болю, лише 
безпека, мир і спокій... Усе, що тобі 
треба, – просто не дихати». 

Але зусиллям волі я продовжував 
дихати. Кожен вдих і видих забирав 
сили. А він все  говорив: «Не дихай, 
перестань дихати...» Я подумав: «Це 
ж Бог говорить не дихати... Але як? Я 
ж попросив Бога продовжити мені 
життя. Якщо я перестану дихати, я 
помру». І я закричав: «Ти не бог!». 
На цей вигук сатана втік від мене.

Зауважте: він говорив про безпе-
ку, мир і спокій. Цьому навчають де-
які віруючі. Мовляв, якщо ти спасен-
ний, то це назавжди. Безпека, мир, 
спокій – усе, що ти коли-небудь хо-
тів. Просто перестань дихати.

Там, у долині смерті, сатана бре-
хав мені, прикидаючись богом. Він 
не міг вбити мене, але хотів, щоб я 
вбив себе сам, просто переставши 
дихати. Нам треба навчитися роз-
різняти, який дух говорить із нами. 
Бо ми всі прийдемо в те місце – я 
називаю його завісою. Ця завіса не 
в цьому світі і не в потойбіччі, це 
двері між ними. Ми всі повинні бу-
демо пройти цією дорогою. Христи-
яни називають це перетином Йорда-
ну – коли ми переходимо від цього 
життя до життя майбутнього. Плоть і 
кров не можуть її перетнути.

Генеральний план 
захоплення світу

Далі ангели забрали мій дух з тіла, 
і ми перейшли від пітьми до світла, 
за завісу. Я опинився по той її бік. І 
найперше ангели повели мене до 
місця, де розгорталося якесь дійство, 
немов на сцені. В Ефесян 6:12 напи-
сано: «Бо ми не маємо боротьби про-
ти крови та тіла, але проти початків, 
проти влади, проти світоправителів 
цієї темряви, проти піднебесних ду-
хів злоби». І мені був показаний дов-
гий стіл з різними істотами, котрі си-
діли за ним. Наприкінці столу сидів 
диявол. Це було місце, де плануєть-
ся духовна війна, де розробляють-
ся диявольські плани. Духи, які сиді-
ли  за столом, мали свої князівства. 
Кожному князю дано стільки духів, 
скільки йому потрібно, щоб утриму-
вати це князівство для диявола. Дея-
кі континенти можуть бути лише од-
ним князівством, якщо немає загрози 
для князя пітьми. А от, скажімо, Аме-
рика розділена на багато князівств.

Мені дозволили побачити частину 
плану. І саме це бачив апостол Іван 
на острові Патмосі й описав у кни-
зі Об’явлення 13:7-9: «... І їй (звіри-
ні) дана влада над кожним племе-
нем, і народом, і язиком, і людом. 
І їй вклоняться всі, хто живе на зем-
лі, що їхні імена не написані в кни-
гах життя Агнця, заколеного від за-
кладин світу. Коли має хто вухо, не-
хай слухає...»

Це був генеральний план захо-
плення світу і Церкви. Ось чому сьо-
годні стільки релігій – це все «солод-
ка вата». Це доктрини демонів, про 
які говорить апостол Павло. І вони 
захопили вже цілі церкви.

Я був дуже слабким духовно. У 
братстві південних баптистів, до яко-
го я належав, не було вчення щодо 
цього. І за все своє життя я нічо-
го не чув про диявола, окрім однієї 
проповіді, де про нього згадували. 
Мені тоді було 12 років, і та пропо-
відь дуже мене налякала. Але це було 
лише раз. Навіть у семінарії про ди-
явола ніколи не згадували. 

Я був офіцером поліції і займався 
справами з насилля щодо дітей. Од-
ного разу до нас привезли півтора-
річну дівчинку, яку тримали в клітці 
разом із котом. І вона харчувалась 
тим, що кидали котові. А одержимий 
демонами чоловік заради забави га-
сив сигарети об її ноги. Ви би бачи-
ли ті ноги! Це було щось за межами 
людяності. Що могло його зробити 
таким? Тоді я не знав відповіді. І це 
перше, що Бог мені показав.

Я побачив, як ведеться духовна 

війна і як демони діють на двох емо-
ціях – ненависті і страху. Вони не-
навидять усіх людей і бояться сво-
го боса. Там взагалі немає любові, 
той світ керований страхом і нена-
вистю Вони ненавидять всіх людей 
і бояться свого правителя сатану. А 
він дуже підступний, недарма йому 
вдалось звести третину ангелів не-
бесних. А вони ж зовсім не глупаки. 
І це говорить про його здібність: «... 
яким бог цього віку засліпив розум, 
щоб для них не засяяло світло Єван-
гелія слави Христа» (2 Коринтян 4:4). 

Тобто він – бог цього світу. Сло-
во «бог» тут – не ім’я, а титул, грець-
кою «тео» – звідси й «теологія». Зна-
чення цього слова – «божественний, 
правлячий магістр, висока влада». 
Ось чому в 2 Посланні до Тимофія 
2:25-26 апостол Павло закликає ві-
руючих навчати людей правди, щоб 
вони могли звільнитися від сітки ди-
явола, в яку він їх впіймав для чинен-
ня волі своєї. 

Якось мені зателефонував адвокат 
із Нью-Йорка і сказав, що захищає 
одного чоловіка, що вчинив вбивство. 
Той прочитав мою книжку «Демони. 
Розповідь очевидця» (у ній розпо-
відається, що диявол може змусити 
людей робити те, що він хоче) і про-
сить, щоб я прийшов і підтвердив, що 
то диявол його звів. Мене виклика-
ли повісткою в суд, але свідчити там 
не дозволили. І ця ситуація дозволи-
ла мені побачити бога цього віку за 
роботою. Орден демонів гігантський. 
Деякі з бісів подібні на тварин, де-
які – на птахів. І Біблія про це гово-
рить. Демонський ангел-хоронитель 
майже людина на вигляд. Тому в По-
сланні до євреїв нас і застерігають 
бути обачними, маючи справу з не-
знайомцями, бо ті можуть виявити-
ся ангелами.

«Ти не просив Мене стати 
Паном твого життя...»

Але повернімося до мого видін-
ня. Я знав, що мій дух перейшов за 
завісу, куди плоть і кров не зможуть 
ввійти. І знав, що єдиний спосіб по-
вернутися, – це отримати дозвіл від 
Бога. Я все ще був закоханий у цей 
старий шматок глини. Ангели приве-
ли мене і дозволили благати Бога. Я 
стояв перед ворітьми третього неба 
і побачив, як п’ятдесятьом святим 
було дозволено ввійти в ворота раю. 
Але мені ввійти не дозволили. Анге-
ли сказали, що якщо я ввійду туди, 
то назад вже не зможу повернути-
ся. Один з ангелів сказав, що я можу 
запитати Бога, але стояти маю перед 
цими ворітьми.

Я почав благати Бога повернути 
мене назад. Я не бачив Його – сто-
яла повна тиша, поки я говорив. Я 
нагадував Богові про всі свої добрі 
діла. Про все, що я зробив. Добрі діла 
були основою моєї віри. 

Бог мовчав, поки я не закінчив 
говорити. А потім відповів. Його го-
лос звучав, немов грім. Він зовсім не 
нагадував той голос, яким до мене 
промовляв сатана, прикидаючись бо-
гом. І Бог сказав: «Твоя віра мертва. 
Твої діла даремні. Життя, яке ти ви-
клав переді Мною як життя христи-
янського служителя, – це гидота, як у 
фарисеїв. Що змусило тебе подума-
ти, що Я прийму це від людини з ла-
одикійським способом життя? Міль-
йони людей живуть таким життям, 
яким живеш і ти. І вони перебува-
ють в небезпеці Мого вічного гніву!». 

Це був кінець цитати живого Бога. 
Я не міг повірити, що Він говорить 
це про мене. Адже я – проповідник, 
вчитель. Я щойно розповів Йому про 
всі свої добрі діла... І я сказав: «Ні, 
Господи, зачекай, Ти не розумієш...» 
Але Він сказав: «Ти не робив цю ро-
боту для Мене. Ти робив це все для 
неправдивого бога». 

Я сказав: «Господи, я старався для 
Тебе, я кликав Тебе щодня». – «Так, 
ти кликав, але ти не зробив Мене 
Паном свого життя. Називати Богом 

– це просто давати титул, але ти не 
просив мене стати Паном, Управи-
телем твого життя». – «Але ж, Боже, 
я служив Тобі!». – «Ні, ти не служив 
Мені. Ти служив неправдивому богу». 
І ще Він сказав, що сатана – номер 
один з продажу неправдивого бога. 

Раптом я усвідомив, що все, що 
Він говорив, було правдою. Він міг би 
мене взяти і вкинути в пекло. І єдине, 
що я міг би сказати, – це «амінь». Але 
я лежав ниць і навіть не міг поворух-
нутись. Тоді ангели підняли мене на 
ноги. І дозволили мені благати Бога 
вдруге. Та цього разу я й рота не 
смів відкрити. А Бог почав говорити 
зі мною співчутливим тоном. І коли 
Він так заговорив, я раптом зрозу-
мів, що Він – мій Батько. А я зробив 
Йому боляче. Богові, Творцеві всьо-
го, було боляче через мене. Я – кри-
хітний шматок плоті, який належав 
Йому, і Йому було боляче через мене. 

Для мене все втратило значення 
в той момент. Я вже не просив Його 
повернути мені життя, я взагалі вже 
ні про що не просив. І коли моє жит-
тя вже нічого не означало для мене, 
Він повернув його мені. І повернув 
мене до життя, щоб я почав робити 
те, що Він скаже. 

5 послань для Церкви
Бог дав п’ять повелінь для Церкви, 

наказавши мені іти лише у справж-
ню церкву, туди, куди мене кликали. 
Я не міг іти, куди сам хотів, там две-
рі для мене були зачинені. Але коли 
Бог відчиняв двері, жодна людина не 
могла їх зачинити. 

І ось ці п’ять послань для Церкви. 
Перше. Ми живемо сьогодні за 

макетом Лаодикійської церкви. Пе-
реважна більшість християн – те-
плі. Вустами проголошують, а серця 
порожні. Якщо вони не прокинуть-
ся, Бог виплюне їх зі Своїх вуст. Він 
обіцяв це зробити. Але Він дає ще 
шанс. Ще можна пробудитися. 

«І до Ангола Церкви в Лаоди-
кії напиши: Оце каже Амінь, Свідок 
вірний і правдивий, початок Божого 
творива: Я знаю діла твої, що ти не 
холодний, ані гарячий. Якби то хо-
лодний чи гарячий ти був! А що ти 
літеплий, і ні гарячий, ані холодний, 
то виплюну тебе з Своїх уст... Бо ти 
кажеш: Я багатий, і збагатів, і не по-
требую нічого. А не знаєш, що ти нуж-
денний, і мізерний, і вбогий, і сліпий, 
і голий! Раджу тобі купити в Мене зо-
лота, в огні перечищеного, щоб зба-
гатитись, і білу одежу, щоб зодягти-
ся, і щоб гань-
ба наготи твоєї 
не видна була, 
а мастю на очі 
намасти свої 
очі, щоб бачи-
ти. Кого Я лю-
блю, тому до-
коряю й ка-
раю того. Будь 
же ревний 
і покайся! Ось 
Я стою під две-
рима та стукаю: 
коли хто по-
чує Мій голос 
і двері відчи-
нить, Я до нього ввійду, і буду вече-
ряти з ним, а він зо Мною» (Обʼяв-
лення 3:14-20).

Друге. Наш ворог, сатана, розлю-
чений і роздратований. 

Третє. Якщо ми очікуємо прояву 
сили Божої у своєму житті, нам тре-
ба жити таким життям. Не говорити, 
а рухатися в силі Божій. 

Четверте. Як було за днів Ноя, так 
буде і в день приходу Сина Людського. 
Нам треба стежити за небом на Схо-
ді, тому що час близький. Ми досяг-
ли стану життя за днів Ноя. А, згідно 
з Біблією, за днів Ноя в людей були 
лише два пріоритети: багатство і за-
доволення. А все інше – вторинне. 

Пункт номер п’ять найголовніший. 
Саме через цей пункт Бог дозволив 
мені повернутися назад. Багато лю-
дей не можуть зрозуміти суть тексту 

з Матвія 3:11-12. Там написано: «Я 
хрещу вас водою на покаяння, але 
Той, Хто йде по мені, потужніший від 
мене: я недостойний понести взут-
тя Йому! Він христитиме вас Святим 
Духом і вогнем. У руці Своїй має Він 
віячку і перечистить Свій тік: пшени-
цю Свою Він збере до засіків, а по-
лову попалить у вогні невгасимім».

Бог збирається спалити солому в 
християнах. Багато християн дума-
ють, що суть хрещення Святим Ду-
хом – лише говоріння на інших мо-
вах. Але спершу вогонь Духа Свято-
го має спалити в людині солому. І це 
боляче. Істинне хрещення Святим Ду-
хом приносить в життя людини палю-
чий вогонь, який спалить все зайве.

Справжня церква
Бог сказав мені йти у справж-

ню церкву, та найцікавіше те, що я 
не знав, де справжня церква. Дея-
кі церкви називаються церквами, а 
такими не є.

За ті 15 хвилин, що я перебував  
у тому світі, коли 3 серпня 1979 року 
фельдшер визнав мене мертвим, із 
двох тисяч душ, яких мені показали 
там, всього лише 50 святим дозволи-
ли ввійти до раю. Ось який урожай 
було зібрано на землі за ті 15 хви-
лин. Із двох тисяч людей, які на той 
момент померли, тільки 50 ввійшли 
в Боже Царство. Це два з полови-
ною відсотки. 

І саме про це написано в Мат-
вія 7:22 – «Багато хто скажуть Мені 
того дня: Господи, Господи, хіба ми 
не Ім’ям Твоїм пророкували, хіба не 
Ім’ям Твоїм демонів ми виганяли, або 
не Ім’ям Твоїм чуда великі творили? 
І їм оголошу Я тоді: Я ніколи не знав 
вас... Відійдіть від Мене, хто чинить 
беззаконня!».

«Я ніколи не знав вас. Ви ніколи не 
були спасенними». Мова не про те, що 
одного разу ти отримав спасіння від 
влади гріха і смерті, а потім це спа-
сіння втратив, загубив. Ні. «Я ніколи 
не знав тебе. Ти ніколи не був Моїм».

Два з половиною відсотки – та-
ким був стан справ на землі 3 серпня 
1979 року. Якби того дня прозвучала 
сурма, щоб розбудити мертвих, всьо-
го лише два з половиною відсотки 
населення планети були би спасенні. 

Бог дозволив мені побувати на 
другому небі, яке є царством сата-
ни. Він дозволив мені обійти все те 
князівство і побачити різних духів. 
І я зрозумів, яким немічним було те 
вчення, в якому я перебував.  Іноді 

я згадую тих професорів, які приїж-
джали до нас до семінарії і навча-
ли, як потрапити до раю. Вони каза-
ли, що це так само, як підійматись 
на гору. Один піднімається з одного 
боку, інший – з іншого. І коли вони 
підіймаються – то обовʼязково досяг-
нуть вершини. Бог любить нас, тому 
можна ні про що не турбуватися. І 
диявол насміхається над людьми, 
нашіптуючи їм цю брехню.

Ісус почав Своє служіння на землі 
зі слів: «Покайтеся і віруйте в Єван-
геліє!» (Марка 1:15). Шлях до вічно-
го спасіння починається з покаяння 
і довіри Божому Слову. З визнання 
Ісуса Паном свого життя і щоденного 
слідування за Ним у всьому.

Тепер ви знаєте це. Вірити чи зі-
гнорувати – ваш вибір, відповідати 
за який доведеться вічно.

ГОВАРД ПІТМАН ВИБІР, ВІДПОВІДАТИ ЗА ЯКИЙ ДОВЕДЕТЬСЯ ВІЧНО
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Корупція і церква – на перший погляд поняття не-
сумісні. Бо ж в основі корупції лежить жадоба виго-
ди, збагачення, корисливість, а де корисливість – там 
несправедливість, всяка неправда, шахрайство, при-
ховане й неприховане грабіжництво. Якщо взяти до 
уваги саме значення слова «корупція», що походить 
від латинського «псувати», то вона – зіпсуте розумін-
ня справедливості морально зіпсованих людей. Ко-
рупціонер вважає, що гроші він бере справедливо, за 
роботу, за послугу, а вже що то за робота й послуга 
і хто за неї платить – багач, бідняк, удова чи сирота 
– це вже деталі, які йому не цікаві.

А церква – то підвалина правди, 
в ідеалі – це збір безкорисли-
вих дітей Божих, здатних по-

жертвувати собою для інших ради 
свого Спасителя Ісуса Христа. Саме 
так. Апостол Павло навіть думки не 
допускає, що християнин може мати 
щось спільне з корисливою люди-
ною. «... Не єднатися з тим, хто зветь-
ся братом, та є... користолюбець... із 
такими навіть не їсти!» (1 Коринтян 
5:11) – каже він. Більше того, попе-
реджає, що «користолюбці... Цар-
ства Божого не вспадкують» (1 Ко-
ринтян 6:10). 

Тож церква має бути абсолютно 
вільною від корисливих стосунків, 
від визискування одне одного, від 
корупції. Це слово мало б у ній на-
віть не згадуватися. Якщо вже й гово-
рити про корупцію в контексті цер-
кви, то тільки церкви, яка балансує 
на межі відступництва, стає теплень-
кою стосовно Спасителя і задивля-
ється у світ з його пожадливостями.

А світ – хитрий і безсовісний ко-
рупціонер, що своїм багатством, ті-
лесними насолодами та людською 
славою дуже вабить тих членів цер-
кви, які ще не зовсім зреклися самих 
себе і керуються власною похіттю. 
Кого він зведе, той дорого заплатить 
за свою цікавість, може, навіть душею.

Щоб протистояти світові, потрібно 
бути наполегливим у самовідреченні.

Корупція в Писанні
Чи є приклади корупції у Святому 

Писанні? Є, і вони стосуються народу 
Божого – Ізраїлю. Уся його корумпо-
ваність, моральне падіння стали на-
слідком боговідступництва. Ось до 
чого скотився Ізраїль за словами про-
років Ісаї, Софонії та Михея: «Князі 
твої вперті і друзі злодіям вони, ха-
баря вони люблять усі та женуться за 
дачкою, не судять вони сироти, удо-
вина справа до них не доходить...» 
(Iсаї 1:23); «Його зверхники посеред 
нього то леви ревучі, його судді ве-
чірні вовки, які не лишають до ран-
ку нічого. Пророки його чванькува-
ті, зрадливі, його священники зне-
важають святиню, ламають Закона» 
(Софонії 3:3-4); «Почуйте ж це, го-
лови дому Якового та начальники 
дому Ізраїля, які нехтують справед-
ливість, а все просте викривлюють, 
вони кров’ю будують Сіона, а крив-
дою Єрусалима. Його голови судять 
за хабаря, і навчають за плату його 
ті священники, і за срібло ворожать 
пророки його, хоч на Господа вони 
опираються, кажучи: Хіба не Господь 
серед нас? Зло не прийде на нас!» 
(Михея 3:9-11).

Але, звичайно, Бог не може мири-
тися зі злом, навіть якщо його чинить 
вибраний народ, тому устами проро-
ка Ісаї Він проголошує: «Горе тим, 
що зло називають добром, а добро 
злом, що ставлять темноту за світ-
ло, а світло за темряву, що ставлять 
гірке за солодке, а солодке за гірке! 
Горе мудрим у власних очах та ро-
зумним перед собою самим! Горе 

тим, що хоробрі винце попивати, і 
силачі на мішання п’янкого напою, 
що несправедливого чинять в суді 
за хабар справедливим, а правед-
ність праведного усувають від ньо-
го...» (Iсаї 5:20-23). 

Божий присуд обов’язково вико-
нується. Тому великого горя зазнав 
Ізраїль зі своїми царями, князями, 
священниками, пророками й суддя-
ми: міста пограбували і спалили ас-
сирійці, потім вавилоняни й римля-
ни, безліч убито, немало взято в по-
лон і розсіяно по всіх народах. І то 
не на рік, не на десять, а на багато 
століть і навіть на тисячоліття.

Знайдемо приклади корупції і в 
Новому Заповіті. Згадаймо притчу 
Ісуса Христа про те, що треба моли-
тися і не занепадати духом. Той не-
праведний суддя, який Бога не боїть-
ся і людей не соромиться, – типовий 
корупціонер, що ради своєї вигоди 
не жаліє навіть удови. А якщо і зро-
бить щось добре – то й те з корисли-
вою метою, щоб не докучали, не мо-
рочили голову. На прикладі ось того 
судді можна зрозуміти всю міру мо-
ральної зіпсованості корупціоне-
ра та всю міру зла корупції для су-
спільства й держави.

Корупціонером можна назвати 
ворожбита Симона, який хотів при-
дбати за гроші владу подавати Духа 
Святого. Фактично, намагався купити 
право керувати Тим, Кому належить 
усесвіт разом із ним самим. На ща-
стя, Дух Святий не купується, як, на 
превеликий жаль, совість людей, не 
кажучи вже про різні посади. Щодо 
совісті, то від її купівлі-продажу не 
застраховані й християни.

Корупція в громаді святих
Оскільки світ може звабити бага-

тьох у церкві й нав’язати їм свої за-
кони й смаки, то світське себе вияв-
ляє і тут. Що ж корупційного може 
проявитися в громаді святих людей?

По-перше, подвійні стандарти. Це 
коли покарання неоднакові для чле-
нів церкви, є винятки щодо стягнень 
і винагород.

По-друге, так зване кумівство, коли 
всі служіння в церкві належать пе-
реважно одній родині.

Подвійні стандарти та кумівство 
– ознаки так званої внутрішньої ко-
рупції, тобто корупції всередині пев-
ного органу, організації чи громади. 
Вони ділять церкву на групи задо-
волених і незадоволених, вносять у 
неї неспокій, недовіру й навіть при-
водять до зневіри багатьох її чле-
нів. Бо ж церква має бути стовпом 
правди, а тут замість справедливо-
сті бачать відверту кривду. Тож оз-
наки внутрішньої корупції в церкві 
– свідчення її глибокого занепаду.

Частіше буває таке, що члени цер-
кви задіяні у зовнішній позацерков-
ній корупції, хоча сама церква не 
схвалює таких дій. Зрештою, у ко-
румпованому суспільстві всі так чи 
інакше беруть участь у корупційних 
діях: одні – справжні слуги корупції, 
які отримують від неї прибутки, інші 
– її жертви, які змушені щось робити 
для неї ради того, щоб якось жити. 
Найбільший ризик чинити коруп-
ційні дії мають ті християни, які «хо-
чуть багатіти». Не секрет, що в Укра-
їні важко вести чесний бізнес. Бути 
чесним підприємцем – це майже все 
одно, що бути банкрутом. 

Звичайно, така соціальна обста-
вина не повинна стати оправдан-
ням нечесності християнина. Вона 
тільки ставить перед нелегким ви-
бором: жити скромно, але чесно, чи 
заможно, але грішачи перед зако-
ном і людьми. За свої будинки, ма-
шини й інші багатства більшості на-
ших християн довелося кривити ду-
шею: і давати хабарі, і не декларувати 
прибутків, і вести нелегальний біз-
нес, і мати неофіційних робітників, 
а офіційним доплачувати в конверті, 
і займатися посередництвом, за що 
стягувати великий відсоток, та ще й 
зі своїх братів і сестер, і ще багато 
що робити, чого справжній христи-
янин не дозволить собі перед об-
личчям свого Господа Ісуса Христа. 
Зрештою, і чесно зароблені гроші не 
дадуть християнинові розкошувати, 

коли навкруг стільки біди, стільки 
людей потребують допомоги. При-
таманна йому співчутливість скоро 
спустошить його гаманець.

А наші дороги? Їх також уподоба-
ла корупція. Порушнику правил до-
рожнього руху простіше й дешевше 
дати хабар, ніж тратити час на скла-
дання протоколу й оплату накла-
деного штрафу в якісь банківській 
установі. Цим грішать, на жаль, і де-
які християни.

Коли ще члени церкви вдаються 
до корупційних дій? Коли хворіють. 
Тоді вони просто змушені заплати-
ти лікареві ще до того, як він їх лі-
куватиме, бо інакше ризикують, що 
на них просто не звертатимуть ува-
ги. А оскільки той лікар на держав-
ній роботі й отримує зарплату, хоч і 
невелику, то ваші гроші ніде не де-
кларуються і є звичайним хабарем. 
Це стало настільки звичним, що вже 
й ніхто не дивується.

Ми, християни, часто стаємо учас-
никами корупції, навіть не підозрю-
ючи цього. Наприклад, коли виробля-
ємо певні документи, коли платимо 
за довідки, коли сплачуємо внески 
за виділену земельну ділянку чи за 
будь-що інше під шапкою «добро-
вільні». Це елементи такого собі «дер-
жавного шахрайства», коли чиновни-
ки беруть гроші з людей за те, за що 
вже заплачено з їхніх податків і що 
можна отримати безплатно. Але за-
ковика в тім, що якщо ви не сплатите 
«добровільних» внесків, то не отри-
маєте потрібного, а судові витрати і 
тяганина, щоб добитися справедливо-
сті, стануть надто дорогими, виснаж-
ливими й навіть безрезультатними.

Як би там не було, корумпована 
несправедлива система кидає ви-
клик кожному християнинові: втра-
тити сіль, зіпсуватися, пристосував-
шись до неї – і свого часу бути по-
караним разом із нею; або ж бути 
солоним, не псуватися, опираючись 
неправді, нехтуючи вигодами «зіпсу-
того» життя ради Господа Ісуса Хри-
ста, – й отримати від Нього нагороду.

Василь МАРТИНЮК.

Хтось крадькома зняв Лізі Ве-
ласкес, коли вона ще вчилась 
у школі, і виклав відео на юту-
бі під назвою «Найпотворніша у 
світі дівчина». Коли Лізі побачи-
ла це відео, там вже було чоти-
ри мільйони переглядів.
«Чому батьки не вб’ють її? – було 

написано в одному коментарі. – 
Просто пристрельте її. Візьміть 
зброю і перервіть це жалюгід-
не життя». Бідна дівчина про-
ти своєї волі стала видовищем 
для всього світу.

«Я плакала багато ночей підряд, – роз-
повідала Лізі в інтерв’ю для Бі-Бі-Сі. – 
Думала, що моє життя закінчилося. Я 

не могла примусити себе з ким-небудь пого-
ворити про це, тому нічого не говорила своїм 
друзям. Я просто була шокована тим, що ста-
лося». Але Лізі вийшла з стану депресії завдя-
ки вірі в Бога і люблячим батькам.

Лізі народилася в 1989 році в Остіні (штат 
Техас) з дуже рідкісним вродженим розла-
дом – синдромом «марфаноїд прогероїд-лі-
подистрофія», який спотворює обличчя так, 
що воно стає схожим на старе і не дозво-
ляє набирати нормальну вагу. Лізі з’явилась 
на світ у результаті передчасних пологів, 
і її вага не сягала навіть кілограма. Ліка-
рі передбачали, що вона ніколи не зможе 
повзати, ходити і розмовляти. Вони навіть не 
мали особливих надій на те, що вона виживе.

Але її батьки – Ріта і Гуадалупе Веласкеси 
– довіряли Богу і вирішили стати для Лізі лю-
блячими й турботливими батьками. Крихітка 
навіть не здогадувалась про свою незвичай-
ну зовнішність, поки її не віддали в дитячий 
садок, де діти кривились, дивлячись на неї, й 
уникали всіляких контактів. Коли ж Лізі ста-
ла підлітком, нападки і цькування стали про-
сто нестерпними.

«Ще коли я була підлітком і дивилася на 
себе в дзеркало, мені хотілось якось «змити 
з обличчя» свою хворобу, – розповідає Лізі. – 
Я ненавиділа цей синдром, який приніс в моє 
життя стільки болю. Бути 13-літньою дівчинкою, 

яку постійно дражнять, – це нестерпно».
У 2007 році, коли вона була студенткою 

першого курсу, вона випадково натиснула на 
відео «Найпотворніша у світі дівчина» – і на 
свій жах, побачила там саму себе.

«Можу з упевненістю сказати, що це був один 
із найважчих періодів у моєму житті, – зізна-
лася Лізі в інтерв’ю для Premier Christianity. – 
Я тоді навіть не уявляла, як зможу далі жити. 
Мені здавалося, що я приречена на вічну де-
пресію, – настільки я була зламана».

Але завдяки своїм друзям і своїй сім’ї вона 
змогла взяти себе в руки і вирішити пробле-
му зі своїми кривдниками.

«Перше, що тато сказав мені зробити, коли 
про все дізнався, – що мені потрібно прости-
ти своїм кривдникам, тому що це відпові-
дає християнським переконанням і прощен-
ня – ключ до зцілення, – розповідала Лізі. – 
Спочатку я подумала: «Я ніколи не зможу їм 
простити! Вони повелися так низько!». Та по-
тім мої очі стали помаленьку відкриватися, і 
я зрозуміла, що ті, хто каже такі жахливі речі 
про мене, просто ніколи не мали того чудес-
ного життя, яке дає Бог. На жаль, єдине, що 
вони можуть зробити, щоб почуватися краще, 
– це робити так, щоб інші почувалися погано. 
І одною з тих, кому вони зробили дуже пога-
но, була я... Мені довелось багато молитися».

Багато знаменитостей приєдналося до кам-
панії антицькування (ініціатором якої стала 
Лізі). Це також допомогло Лізі зібратися і по-
вернути ситуацію навпаки. «Я зрозуміла, що 
бути позитивною – це велика сила,  – сказа-
ла вона. – І прийняла рішення бути сміливою; 
вирішила відвідувати різні заходи, здобувати 
друзів і вчитися бути товариською».

Лізі вступила до Техаського державного уні-
верситету і здобула ступінь в галузі комунікацій. 
Ще вона створила свій канал на ютубі з такою ж 
назвою, як і на тому злощасному відео з напад-
ками на неї – «Найпотворніша у світі дівчина». 
Лізі взяла участь у зйомках документального 
фільму про неї ж саму – «Хоробре серце: історія 
Лізі Веласкес», який показали на каналі Lifetime. 

Нарешті, вона стала джерелом підбадьорен-
ня для всіх, хто вважає себе не дуже гарним.

«Її досвід подолання незгодам і демон-
страція зворотної сторони болю – універсаль-
ні за своєю природою, – сказала Сара Бордо, 
режисерка згаданого документального філь-
му. – Як тільки Лізі стала більш відкритою і 
відвертою – завдячуючи тому ж ютубу, стало 
ясно, що багатьом людям потрібна така істо-
рія; найперше тим, хто хоче розправити плечі 
і сказати: «Я не буду більше жертвою. Я хочу 
щось змінити».

Лізі не звинувачує Бога за свою зовніш-
ність. Вона розуміє, що може «сяяти справж-
ньою красою».

«Бог – головна причина, чому я тут, – свід-
чила Лізі в інтерв’ю для Catholic News Agency. 
– Він благословив мене найвеличнішим у жит-
ті благословенням – моїм синдромом. Якщо 
не говорити про сім’ю і друзів, віра для мене 
– все. Коли в мене поганий день, я знаю, що 
робити: віддати свої проблеми в руки Бога. І 
я знаю, що Він допоможе мені все подолати».

І ще вона стверджує: «Я тепер точно знаю: 
якщо я народилася із таким рідкісним діагно-
зом, то в цьому повинна бути якась особлива 
причина. Я була призначена не тільки стати 
сильною, але й засвоїти багато життєвих уроків. 
І тепер у мене є чим поділитися з цим світом».

Сьогодні Лізі є мотиваційною спікеркою і 
лідером руху проти кібер-булінгу (цькування 
людей в соціальних мережах). Вона написа-
ла дві книжки: «Будь гарним – будь собою» 
(2012) і «Мужність бути добрим» (2017). А ще 
допомагала в роботі над фільмом про Меган 
Меєр, яка наклала на себе руки в 13 років че-
рез брехливі і грубі коментарі на її адресу.

«Сьогодні я надихаю і мотивую людей, але 
я також людина, – каже Лізі. – Коли ти сміливо 
демонструєш свої вразливі сторони, тебе не 
вважають слабкою, і це нормально. У моєму 
житті траплялися жахливі речі, але я пройшла 
через них, і це дало мені можливість стати го-
лосом підбадьорення для багатьох людей».

godreports.com.
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«Ісус відповів і до нього сказав: Поправді, поправ-
ді кажу Я тобі: Коли хто не народиться згори, то не 
може побачити Божого Царства. Никодим Йому каже: 
Як може людина родитися, бувши старою? Хіба може 
вона ввійти до утроби своїй матері знову й родитись? 
Ісус відповів: Поправді, поправді кажу Я тобі: Коли хто 
не родиться з води й Духа, той не може ввійти в Цар-
ство Боже. Що вродилося з тіла є тіло, що ж уроди-
лося з Духа є дух. Не дивуйся тому, що сказав Я тобі: 
Вам необхідно родитись згори. Дух дихає, де хоче, 
і його голос ти чуєш, та не відаєш, звідкіля він при-
ходить, і куди він іде. Так буває і з кожним, хто від 
Духа народжений» (Івана 3:3-8).

Бог існує, Він – святий, справедли-
вий і любить нас. Біблія – натх-
ненна Богом книга. Ісус вічний, 

безгрішний. Він – Спаситель і Син Бо-
жий. І необхідна умова для входу в 
Боже Царство – народження згори.

Це основа всього християнства. 

Якщо прибрати хоча б одне з цьо-
го, то вся будівля впаде. 

Ніхто не може бути християни-
ном, якщо не народиться згори. Мож-
на бути релігійною людиною, знати 
напам’ять молитви. Можна бути ще-
дрими і багато жертвувати. Можна 

навіть носити священицькі ризи. 
Але ви не можете бути християни-
ном, якщо не народитеся згори, від 
Духа Божого. 

Християнин – це людина, 
народжена від Духа

Никодим був дуже релігійний. Він 
старанно виконував усі обряди. Він 
знав Писання. Але ніщо з цього всьо-
го не могло дати йому життя вічно-
го. Ісус пояснив: фізичне народжен-
ня приводить людину у фізичний світ. 
Воно робить її членом людської сім’ї. 
Але для того, щоб стати членом Бо-
жої сім’ї, потрібне духовне народ-
ження – народження згори.

Джордж Вітфілд, друг засновни-
ка методистського євангельського 
руху Джона Веслі, був палким і рев-
ним проповідником. Він, напевно, ра-
зів зо триста проповідував на текст 
з Івана 3:3 про необхідність наро-
дитися згори. На питання, чому він 
так часто проповідує на цей вірш, 
Джордж відповідав: «Бо вам треба 
народитися згори».

«Дух дихає, де хоче...»
Народження згори – це дія Духа 

Святого. Жодній людині зробити це 
не під силу. І так само, як через фі-
зичне народження людина починає 
своє існування в біологічному світі, 
через духовне народження вона от-
римує життя в Бозі, вічне життя. «Дух 
дихає, де хоче, і його голос ти чуєш, 
та не відаєш, звідкіля він приходить, 
і куди він іде. Так буває і з кожним, 
хто від Духа народжений».

Коли, де і як?
Коли людина народжується зго-

ри? Можливо, того дня, коли вивчає 
напам’ять Символ віри? Чи приймає 
хрещення? Під час першого причастя? 
Коли відповідає на заклик до пока-
яння після проповіді? Коли стає чле-
ном церкви? Де людина може наро-
дитися згори? У церкві? На колінах? 
З рукопокладанням священника? 

Апостол Павло народився зго-
ри на дорозі в Дамаск. Місце, де це 
стається, не має значення. Людина 
може бути як наодинці, так і в ото-
ченні людей. Важливо лише, що Свя-
тий Дух оживляє мертвого духом, на-
повнює його духовним життям у той 
момент, коли людина відчиняє двері 
свого серця і повністю підкоряється 
Христу. У той самий момент ви пере-
ходите з царства пітьми в Царство 
Сина Божого.

Дух Божий сходить, щоб мешка-
ти у вас. Ви переходите від смерті в 
життя. Бог усиновляє вас, тепер ви 
– Його дитя. Ви стаєте співучасни-
ком божественного єства, отримуєте 
Духа усиновлення, Який кличе: «Авва, 
Отче!». Тепер ваше ім’я записане в 
Книзі Життя Агнця. Ваші гріхи про-
щені. Ви більше не мертві через свої 
гріхи, але живі для Бога через Ісуса 
Христа, вашого Господа і Спасителя.

Багато хто хоче вірити, що на не-
беса можна потрапити, будучи щи-
рим. Але щирість ніколи нікого не 
спасла. Багато хто хотів би думати, 
що можна заслужити вічне життя, жи-
вучи праведно і творячи справи ми-
лосердя. Це все добре, але спасіння 
ніяк не можна заслужити!

Біблія не залишає нам можливо-
сті для сумнівів у цьому. «Благодаттю 

ви спасенні через віру, і це не від 
вас, це – Божий дар: не від діл, щоб 
ніхто не хвалився» (Ефесян 2:8-9).

Вам треба народитися згори! У 
цьому й полягає різниця між люди-
ною цього світу і людиною спасен-
ною, співспадкоємцем Христа.

Потрібне кожному?
Чи кожній людині потрібне на-

родження згори? Слова Ісуса не за-
лишають жодних сумнівів. Він не 
прописував народження згори тіль-
ки злочинцям і не казав, що іншим 
це необов’язково. «Коли хто не на-
родиться згори, то не може побачи-
ти Божого Царства». 

А як же тоді молитви за помер-
лих? А як щодо чистилища?

Обережніше, друзі, нічого не мож-
на додавати до Христових слів. Один 
англіканський єпископ сказав про 
це так: «Кожне людське життя по-
винне мати божественну точку від-
ліку». Ця точка відліку – момент, який 
Джон Буньян у своїй книзі «Подорож 
Пілігрима» описує як проходження 
через вузькі ворота покаяння, коли 
тягар гріха падає з плечей і тоне в 
морі Божого прощення.

У віці 23 років Джон Ньютон, пере-
буваючи на судні, що перевозило ра-
бів, перетинав Атлантику в напрямі з 
Африки в Англію. Неподалік від Нью-
фаундленда потрапивши в сильний 
шторм і втративши всіляку надію на 
порятунок, він попросив Бога прости-
ти йому. Після цього він став новою 
людиною. Старе минуло, настало нове.

Ісус сказав, що кожному з нас треба 
пережити те, що пережив Джон Нью-
тон. Ще раз повторимо слова Спасите-
ля: «Не дивуйся тому, що сказав Я тобі: 
Вам необхідно родитись згори».

Вона виросла в неблагополучній єврейській родині в Квін-
сі, штат Нью-Йорк, і вирушила в духовну подорож, кульмі-
нацією якої стало потужне видіння, що змінило хід її життя.
«Я завжди вірила в Бога-Отця, але, на жаль, ніколи не мала 

з Ним особливих стосунків, – розповідає Лорі Загон-Соррен-
тіно. – І я не вірила в Ісуса. У моїй сім’ї було заборонено ви-
мовляти Його ім’я».

Її дідусь був ортодоксальним євреєм і 
щодня ходив до місцевої синагоги. Та 
це, схоже, не мало особливого впли-

ву на поведінку його сім’ї. 
«Моя бабуся (його дружина) мала 

фобію і ніколи не виходила з будинку, 
в якому вони жили, більше 20 років. Ве-
ликі свята сім’я відзначала у них удома. 
На цих вечерях він завжди пив дуже 
багато віскі та вина, шаленів і вреш-
ті-решт ридав без упину», – згадує Лорі.

Закінчивши Коледж мистецтв Інститу-
ту Меріленда в Балтіморі, вона здобула 
ступінь магістра образотворчого мисте-
цтва в Сиракузькому університеті. Про-
тягом 14 років працювала професором 
образотворчого мистецтва в Універси-
теті Нью-Йорка, спеціалізуючись на те-
орії кольору та світла. Деякий час жила 
в Барселоні та Мадриді, де за два роки 
мала чотири виставки, перш ніж переї-
хала до Каліфорнії.

Там Лорі приєдналася до 12-кроко-
вої програми подолання проблем хар-
чової залежності та потоваришувала 
з жінкою з групи на ім’я Розалі. Якось 
вони пішли разом на обід, і Розалі ска-
зала: «Лорі, я знаю, що ти дуже духовна 
людина. Я думаю, тобі потрібно більше 
дізнатися про Ісуса».

«Ні, пробач, ми не говоримо про Ісуса», 
– коротко відповіла Лорі. «Ти не розумі-
єш, Ісус був найбільшим євреєм з усіх!».

Лорі віддалено усвідомлювала, що 
Ісус був євреєм, тому що її батько роз-
повідав, що читав Біблію від асоціації 
«Гедеон», коли зупинявся в готельних 
номерах, і відкрив для себе дивовижну 
новину: Ісус був євреєм.

Потім Розалі сказала те, що приголом-
шило її: «Лорі, я молюсь за тебе». – «Чому 
ти молишся за мене?». – «Я думаю, Бог 
робить великі речі у твоєму житті, і я мо-
люся, щоб це не припинялося».

Розалі запросила її на біблійний урок, який 

проходив серед тижня в будинку її пастора.
Врешті-решт Лорі пішла. «Я відчува-

ла, що зраджую свою культурну ідентич-
ність, – згадує вона. – Мені було не по 
собі». Та все ж попри початковий дис-
комфорт вона почала відвідувати уро-
ки Біблії в будинку пастора Денні Белле-
сі. Сторінки Біблії зачарували її першого 
ж вечора. Лорі почала читати Біблію са-
мостійно і відвідувати заняття.

На четвертому тижні пастор звернув-
ся до учасників групи: «Дехто з вас сум-
нівається в Ісусі. Пропоную таким удо-
ма помолитися і попросити Його взяти 
ваше життя під контроль та спасти вас».

Лорі пішла додому, заворожена цими 
словами. Перед тим, як лягти спати, вона 
помолилася і попросила, щоб Ісус увій-
шов у її життя. «Я не знаю, чи Ти Той, за 
кого Себе видаєш. Мені потрібен візу-
альний знак. Я художник. Мені потрібне 
щось, що покаже мені, що це правда».

Наступного ранку, коли вона пила каву 
на кухні, сталося щось дивне. «Раптом мені 
з’явився Ісус у перлинному вихорі світла. Я 
знала, що це Він. Наступної миті я зрозумі-
ла, що стою поряд із собою шестирічною».

Той період дитинства був одним із 
найнещасливіших у її житті. Раптом у 
видінні виникла чорна пантера. Раніше 
Лорі часто бачила сни із злою чорною 
пантерою, яка переслідувала її, змушу-
ючи прокидатися в холодному поті. Ісус 
відігнав чорну пантеру, відчинив две-
рі та вигнав звіра. Потім зачинив двері. 

«Ми троє трималися за руки: Ісус, я 
і я шестирічна. І це було таким реаль-
ним... Я відчула себе іншою – наповне-
ною любов’ю, прийнятою, цілісною... Я 
знала, що моє минуле життя закінчило-
ся, і Ісус буде завжди поруч».

Відтоді Лорі – месіанська віруюча (так 
називають євреїв, які навертаються до Ісу-
са). Бо Ісус справді Той, за Кого Себе видає.

GODREPORTS.COM.

Коли мова заходить про чаклунство, ви, ймо-
вірно, думаєте про чорну магію або про викли-
кання духів померлих. Ці гидоти описані в Біблії.
Але чаклунство не завжди таке таємниче. На-

справді бунт, слова прокляття і вчинки тіла та-
кож належать до сфери чаклунства.

Незалежно від того, як ви ви-
значаєте його, чаклунство – 
серйозний гріх, і набагато 

більша кількість християн, ніж 
ви можете собі уявити, є в ньо-
му експертами.
Непослух прирівнюється 

до чаклунства
Коли цареві Саулу було нака-

зано знищити амаликитян і все, 
що в них було: чоловіків, жінок, 
дітей аж до грудних немовлят, усе 
від вола до вівці, від верблюда 
до віслюка, він, здобувши пере-
могу в бою проти ворогів Ізра-
їлю по благодаті Божій, не по-
слухався голосу Господа. Він по-
щадив Аґаґа, царя Амалика, і все 
найкраще з худоби (див. 1 Саму-
їлова 15:1-9).

Саул сказав, що мав намір при-
нести в жертву тварин Господу, 
але немає ніякого виправдання 
непослуху. Саул був настільки 
впертим, що спочатку відмовився 
визнати свій непослух і, фактич-
но, виправдав свої дії. Тільки піс-
ля того, як Самуїл дорікнув Сау-
лу, той зрозумів одкровення про 
те, що послух кращий за жертву 
(див. 1 Самуїлова 15:22).

У цьому докорі й у відповіді 
Саула ми знаходимо спосіб, яким 
християни практикують гріх, що 
належить до сфери чаклунства: 
через непослух, що виникає, коли 
страх людини більший, ніж страх 
перед Господом. 

«Адже непокірність (бунт) – 
такий же гріх, як чаклунство, а 
свавілля – як злочин ідолопо-
клонства. За те, що ти відкинув 
Господнє слово, то й Господь від-
кинув тебе, щоб ти не був царем. 
Після цього Саул сказав Самуїло-
ві: Я згрішив, оскільки порушив 
Господній наказ, як і твої слова; 

але я боявся народу, тому й ви-
конав їхнє бажання» (1 Самуїло-
ва 15:23-24).

На жаль, Саул не засвоїв урок. 
Він і далі проявляв непокору Бо-
гові і, врешті-решт, втратив своє 
царство. Страх перед людиною 
лежав у корені його непослуху, 
але непослух виростає з багатьох 
коренів. Якщо ви бачите, що бунт 
має місце у вашому житті, знай-
діть його корінь і вирвіть!
Слова прокляття Єзавелі

У 2 Царів 9:22дізнаємося, що 
перед смертю злої цариці Єгу дає 
розуміння відчинених дверей 
для духа Єзавелі, коли говорить 
її синові: «Який може бути мир, 
коли твоя матір Єзавель підтри-
мує розпусту й примножує ча-
рівництво?». По суті, дух Єзаве-
лі – це дух спокуси, який працює, 
щоб супроводжувати віруючих в 
аморальності та ідолопоклонстві 
(див. Об’явлення 2:20). І цей дух 
використовує чаклунство проти 
своїх ворогів.

Єзавель вивільнила проти Іллі 
слова прокляття, які несли дух 
страху, коли надіслала йому по-
відомлення: «Нехай те чи інше 
вчинять зі мною боги та ще дода-
дуть, якщо завтра, до цього часу 
я не покінчу з твоїм життям так 
само, як ти зробив із життям кож-
ного з них!» (1 Царів 19:2).

У наш час слова прокляття не 
завжди такі драматичні. Та коли 
ми говоримо негативно про чиєсь 
життя: «Вони ніколи не втрима-
ються на роботі, якщо поводити-
муться як...», «Їхній шлюб прире-
чений на невдачу, якщо він буде 
так ставитися до неї...», «Лікарі 
сказали, що він помре протягом 
30 днів...», ми погоджуємось із 
планом противника і даємо йому 

владу нашими вустами. «Смерть і 
життя – у владі язика» (див. При-
повісті 18:21).

Якщо ви випадково або нав-
мисно вивільняєте чаклунство 
над людьми словами своїх вуст, 
покайтеся і приведіть свої вуста 
у згоду з Духом Божим.

Учинки тіла
Не обманюйте себе. Дух Бо-

жий завжди проти чаклунства, 
якої б форми воно не набувало 
– від ворожіння, магії, непослу-
ху і слів прокляття аж до учинків 
тіла. Павло пояснив, що тіло бажає 
противного духу, а дух – против-
ного тілу. Які учинки тіла? У По-
сланні до галатів 5:19-21 апостол 
перелічує їх: «... перелюб, розпу-
ста, аморальність, безсоромність, 
ідолослужіння, чародійство, во-
рожнеча, сварки, заздрощі, гнів, 
суперечки, розділення, єресі, зло-
ба, п’янство, гульня і тому подібне».

Зверніть увагу, що чародійство 
(чаклунство) стоїть в одному ряду 
з перелюбом і розпустою. Як учи-
нок тіла чаклунство порушує пер-
шу заповідь: «У тебе не буде ін-
ших богів, крім Мене». Тіло висту-
пає проти Духа Святого і чинить 
опір усьому духовному. Це сер-
йозна боротьба, тому Павло за-
певняє, що ті, хто займається ча-
клунством, не успадкують Цар-
ства Божого (див. Галатів 5:21).

Добра новина
Але є і добра новина. Якщо 

ви живете духом, ви не чинити-
мете пожадань тіла (див. Галатів 
5:16). Як зрозуміти, що ви живе-
те духом? «Плід же Духа – лю-
бов, радість, мир, довготерпін-
ня, ласкавість, доброта, віра, ла-
гідність, стриманість...» Коли ви 
живете духом, цей плід проявля-
ється, його видно.

Тому треба покаятися в цьо-
му гріху, на який Бог дивиться 
так само, як на чаклунство, і під-
коритися Духові Святому. Ходіть 
у Дусі й у свободі від чаклунства. 

Дженніфер ЛЕКЛЕР.
ieshua.org.
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ЗАПРОШУЄМО 
НА БОГО СЛУ ЖІННЯ 

в Івано-Франківських церквах 
християн віри євангельської:

Адреса: 
вул. МОЧУЛЬСЬКОГО, 1 

(на Майзлях). 

ЩОНЕДІЛІ –  
о 10 год., 

ЩОСУБОТИ –  
молодіжне  
служіння о 19 год. 
Адреса: 
УГРИНІВ, 
вул. Козацька, 3

ЩОНЕДІЛІ –
о 10 год.,

ЩОСЕРЕДИ –

о 19 год. Християнська церква
«ВІФЕЗДА»

За адресою:  
м. Львів, вул. В. Великого, 4 

Чекаємо вас!

Богослужіння 
відбувається:

Неділя - 11:00
П’ятниця - 18:30

Телепрограму 
«Вірую» дивіть-
ся в інтернеті 
на viruyu.at.ua,  
YouTube, CNL-Україна, у кабель-
них мережах і в цифровому 
форматі на телеканалі РАІ 
(вівторок, четвер, субота і 
неділя о 17:45-й год.).

 На CNL-Україна і на телеканалі 
РАІ (вівторок, четвер і субота 
о 09:45-й ранку) дивіться 
християнську телепрограму 
«Одвічні істини».

Біблія передусім звернена особисто до кожного, вона 
каже, що варто робити, а що не варто робити кон-
кретній персоні. Тобто якщо Біблія наголошує моли-
тися за ворогів, то це стосується передусім особисто 
мене, а не когось стороннього, саме я маю – безпереч-
но, з Божою допомогою – навчитися любити ворогів. 
Своїх персональних ворогів, а не ворогів своєї держави.

Біблія завжди наголошує на тому, 
що треба починати з малого, із 
самого себе, бо «вірний у мало-

му і у великому вірний; а неправед-
ний у малому, неправедний і у вели-
кому» (Луки 16:10). І зважаючи на те, 
що персональних ворогів нам любити 
не дуже вдається, ми не маємо жод-
ного морального права повчати ін-
ших любити ворогів чи не мститися 
ворогам. Тим паче на війні.

Загалом, коли згадують Господню 

заповідь «не вбивай» (Вихід 20:13), 
якось замовчують про те, що в Біблії 
виділені окремі випадки, коли тре-
ба вбивати людей: за ворожіння, за 
скотолозтво, за ідолопоклонство, за 
вбивство ближнього (окрім вбивства 
з необережності) і за багато всьо-
го іншого, вже не кажучи про війну, 
коли Господь Сам наказував вини-
щувати цілі народи. 

На війні діють зовсім інші пра-
вила, ніж у житті мирному. І треба 

вважати верхом ницості, коли дехто, 
прикриваючись Біблією, розпочинає 
нав’язувати військовим, які боронять 
рідну країну, відірвані від контексту 
принципи, які слід застосовувати до 
мирного життя, але не до війни. Та-
ких маніпуляторів чекає суворий Бо-
жий суд, бо «за словами своїми бу-
деш виправданий і за словами свої-
ми будеш осуджений» (Матвія 12:37).

Так що помста на війні – цілком 
виправдана річ. І не можна за це 
засуджувати людей, які потрапили 
в млин війни, де діють інші, ніж у 
мирні часи, закони. А воїнів, які бо-
ронять свою країну, мстять ворого-
ві за полеглих побратимів, не треба 
засуджувати чи повчати, треба мо-
литися за них.

Ми часто чуємо банальні слова про те, що з віком 
людина мовби інакше сприймає час. З роками цю іс-
тину починаєш відчувати дуже явно. Спочатку біг 
часу немов набирає оберти. Наприклад, роки, про-
ведені в школі чи інституті, здаються цілою вічні-
стю. Потім настає пора «дорослості», і складається 
враження, що від 20 до 50 усе минуло якось напро-
чуд швидко. Ну, а після 50 і зовсім нагадує вихід на 
якусь «фінішну пряму».

Як компенсацію за «прискорен-
ня» часу ми набуваємо (точніше, 
повинні набувати) певну частку 

мудрості або принаймні життєвого 
досвіду, який має допомагати пра-
вильно розраховувати сили і ви-
бирати пріоритети, щоб хоч якось 
компенсувати стрімкий біг секунд.

От тільки мудрість ця виглядає 
якось дуже тьмяно. З роками ми ча-
стіше робимо якраз те, що Екклезі-
яст називає найбільш немудрим, –
нарікаємо, що раніше усе було кра-
ще, ніж зараз. Стаємо буркотливими 
і невдоволеними. А Екклезіяст як-
раз пише зовсім про інше: «Му-
дрість людини просвітлює лице її, 
і суворість лиця її змінюється» (Ек-
клезіяста 8:1). 

А тепер гляньмо у дзеркало і оці-
німо, яка фізіономія звідти дивить-
ся на нас... І поки ще є час, частіше 
в нього заглядаймо...

Якби ми усвідомили всю силу молитви, ми б не при-
пиняли молитися!
Молитва – це ключ, який відчиняє двері небес, даю-

чи нам доступ до Царського трону, де можна спілку-
ватися з нашим Творцем, нашим Небесним Батьком.
У молитві ми сміливо йдемо до престолу благодаті, не 

чекаючи прийому. А там, біля ніг Ісуса, змінюється все.

І найперше молитва змінює нас! 
Змінює зсередини. Коли ми роз-

виваємо живі відносини з Богом, 
ми – як дерево біля потоків вод, яке 
має глибоке коріння і приносить ба-
гато плодів. Без молитви ж ми – як  
дерево зі слабким корінням, яке за-
сихає і гине.

Дуже часто ми молимося, щоб змі-
нилися обставини. А Бог зацікавле-
ний в тому, щоб у цих обставинах змі-
нювалися ми. Коли ми відкриті для 
Бога, ми дозволяємо Йому змінюва-
ти нас. Змінювати наше мислення, 
наше ставлення... 

І Він дає надію там, де безнадія, да-
рує радість замість смутку, перевʼязує  

розбиті серця і потішає в жалобі (Ісаї 
61:1-3).

Молитва змінює нас зсередини, а 
потім вже – те, що навколо нас. 

А ще молитва відкриває майбут-
нє. Перебуваючи в молитві, ми отри-
муємо відкриття про це. 

Запитайте себе: скільки відкрит-
тів ви проспали ? Тільки тому, що за-
бракло часу молитися, не було віри, 
що молитва здатна щось змінити...

Бог задумав молитву як кермо, а 
не запасне колесо. Тож біжимо до 
Батька в обійми, щоб змінилися ми і 
наше майбутнє!

Марінелла ПАСКУ.

ПОМСТА І ВІЙНА

НА ЩО ЗДАТНА МОЛИТВА?

ПОКИ Є ЧАС...

Відомий вільнодумець Вольтер все життя боров-
ся з Богом. Остання ніч його життя була жахли-
вою. Він благав лікаря допомогти йому: «Я дам 
вам половину свого майна, якщо ви продовжите 
моє життя хоча б на шість місяців, якщо ж ні, то я 
піду в пекло і ви підете туди ж». Він просив приве-
сти йому священника, але його друзі відмовилися 
це зробити. Вмираючи, Вольтер кричав: «Мене по-
кинули і Бог, і люди. Я піду в пекло. О, Христе! О, 
Ісусе Христе...»

Американський письменник-без-
божник Томас Пейн сказав на 
смертному одрі: «Я віддав би 

світи, якби їх мав, щоб моя книга 
«Століття розуму» ніколи не була 
надрукована. Христе, допоможи 
мені, будь зі мною»!

Автор книги «Біблія для вірую-
чих і невіруючих» Омелян Ярос-
лавський, вмираючи, просив сво-
го друга: «Спали мої книги. Дивись, 
ось Він тут. Він чекає мене. Спали 
мої книги».

Генріх Ягода, нарком НКВД, ка-
зав: «Має бути Бог. Він карає мене 
за мої гріхи».

Ніцше наприкінці життя збо-
жеволів і помер, гавкаючи в за-
лізній клітці.

Атеїст Давид Г’юм перед смер-
тю у жахливому розпачі кричав: «Я 
в полум’ї!..»

Англійський філософ Гоббс за-
явив: «Я стою перед страшним стриб-
ком у темряву».

Гете кричав: «Більше світла!».
Вождь та ідеал мільйонів людей 

Ленін перед смертю у затьмарен-
ні просив прощення за свої гріхи 
у стола і стільців. 

Останні слова соратника Лені-
на Зіновʼєва, розстріляного за на-
казом Сталіна, відомі всім вірую-
чим: «Слухай, Ізраїлю, Господь наш 
Бог є єдиний Бог».

Вінстон Черчілль, англійський 
прем’єр-міністр часів Другої світової 
війни, сказав: «Який же я безумець!».

Джон Леннон (The Beatles): на 
піку популярності (1966 рік), під 
час інтерв’ю провідному американ-
ському журналу заявив: «Християн-
ство скоро закінчиться, воно про-
сто зникне, я навіть не хочу про це 
сперечатися. Я просто впевнений 
в цьому. Ісус був ок, але його ідеї 
були занадто простими. Сьогодні ми 
більш відомі, ніж Він». І незабаром 
трагічно загинув. Якийсь психопат 
вистрілив у нього впритул шість 
разів. Примітно, що вбивця зро-
бив це з метою відібрати його по-
пулярність і прославитися на весь 
світ як вбивця знаменитого співака.

Бразильський політик Танкре-
до ді Амейдо Невес під час пре-
зидентської виборчої компанії пу-
блічно сказав: «Якщо я наберу 500 
тисяч голосів своєї партії, то навіть 
Сам Бог не зможе мене змістити з 

президентського поста!». Він на-
брав ці голоси, але зненацька за-
хворів і за день до того, як стати 
президентом, помер.

Інженер, який побудував «Тита-
нік», на запитання, наскільки без-
печний його чудо-корабель, з іро-
нією в голосі відповів: «Навіть Бог 
не зможе його потопити!». Долю 
«Титаніка» знає кожен.

Найпопулярнішу свого часу ак-
трису Мерилін Монро якось відві-
дав євангеліст Біллі Грем. Він сказав, 
що Дух Божий послав його пропо-
відувати їй. Вислухавши пропо-
відника, актриса відповіла: «Мені 
не потрібен твій Ісус!». Всього за 
тиждень її знайшли мертвою в її 
апартаментах.

2005 року в місті Кампінасі в 
Бразилії група п’яних друзів при-
йшла забрати свою подругу з дому 
для подальших розваг. Стурбована 
мати цієї дівчини провела її до ма-
шини і з трепетом сказала: «Доню, 
їдь з Богом, і нехай Він тебе збере-
же», на що та зухвало відповіла: «У 
машині вже немає місця для Бога, 
хіба що Він поїде в багажнику...» 
За кілька годин матері повідомили, 
що автомобіль потрапив у жахливу 
аварію, і всі загинули! Автомобіль 
був ущент понівечений, проте, всу-
переч всім природним законам, ба-
гажник залишився абсолютно не-
ушкодженим. Коли його відкрили, 
то побачили лоток яєць, і жодне 
не розбилося і навіть не тріснуло!

«Не обманюйте себе, Бог осмія-
ний бути не може. Що посіє люди-
на, те й пожне» (Галатів 6:7).

БОГ ОСМІЯНИЙ БУТИ НЕ МОЖЕ...


